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HosicHUuTeEIbHASA 32ANIMCKA

DKk3aMeH 1o obmeoopazoBareapHoMy yaeoHOoMy npeamety OVIL.04.Y MATEMATUKA nns npodeccun
CIIO 23.01.06 MamuHUCT IOPOXXHBIX M CTPOMTENIBHBIX MAalllMH IPOBOAMTHCS HAa MPOMEXYTOUHOM 3Tame
OCBOCHHSI TIPOTpaMMbl C MaKCHUMaJbHOM Harpy3koi oOydamommxcs B o0beme 288 wyacoB, BKiIIOUas
00s13aTeNbHYI0 ayIMTOPHYIO yueOHYI0 Harpy3ky B pasmepe 200 "acoB W BHEAYAMTOPHYIO CAMOCTOSITEILHYIO
paboty B pa3mepe 88 uacoB. Dk3aMeH ISl IPOBEIACHHS MPOMEKYTOUHOM arTecTanuu 3a 1 rox oOydeHUs
y4eOHOTO0 MpeIMeTa COCTABJICH B COOTBETCTBHH C ACHCTBYIOLIECH paboueii mporpaMMoi.

DK3aMeH MpecielyeT Lejb OLEHUTh 3HaHUsA oOydaromuxcs 3a 1 roa oOydyeHus yueOHOMY HpeIMETy,
MOJIyYCHHBIC TCOPETHUECKUE WM TMPAKTHYCCKHE 3HAHUS M YMEHUS, MX MPOYHOCTH, PA3BUTHE TBOPUYECKOTO
MaTEMaTHYeCKOr0 MBIIUICHHS], PUOOPETEeHNE HABBIKOB CAMOCTOATEIbHOW paboThl yMEHHE CHHTE3UpOBATh
MOJIy4YCHHBIC 3HAHUS U IPUMEHSATH UX K PEIICHHUIO MPAKTUICCKUX 3a]1a4.

Ha BpImonHeHne MUCbMEHHOW 3K3aMEHAIlMOHHON paboThl 10 MaTeMaTuke Jaetrcs 4 acTpOHOMUYECKUX
yaca (240 MuHyT).

DK3aMeHaIMOHHasl padoTa COCTOUT UX 2-X YacTeil: 00s3aTeIbHON U TOMOTHUTEIbHOM.

O0bs3arenbHast YacTh COEPKUT 3aJaHNUs MUHUMAIBHOTO 003aTE€IBHOTO YPOBHS, JOMIOJHUTEIbHAS YaCTh
— OoJiee CIOXKHbBIE 3aJaHUsl.

[Ipu BBIMOTHEHWM 3a7aHUi 00S3aTENLHON YacTU TPeOyeTCs MPEACTAaBUTh XOJ PEHICHHS W yKas3arTh
MOJIyYEHHBIM OTBET. 3a MPaBUIBLHOE BBIMIOJIHEHUE JIIOOOTO 3a/laHusl U3 00S3aTeNbHONW YacTH O0yYaronuiics
noiryyaere oauH Oast. [lpu BeIMONHEHNN 3a1aHUsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOIPOOHO OIUCaTh
XOJl pelieHus U Aath OTBeT. [IpaBuibHOE BBIMOJHEHUE 3aJaHHUI JIOMOJHUTENBHOM YacTH OlLIeHHWBaeTcs 3
Oammamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

bannbl, momy4yeHHbIE 3a BCE BBIIIOJIHEHHBIE 3a/1aHUSI, CYMMUPYIOTCS.

IlIkana nepesooa 6annoe 6 ommemku no NAMUOANITLHOU cucmeme

Ommemka Yucno o6annos,
Heo0X00umoe 0114 nojayueHus OMmMmemKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowo) (He MeHee 00H020 3a0aHUs.
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
oonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU 4acmu)




CnpaBo4HbIii MaTepHas

Jlorapudmuueckas dynkuus (log, x = b)
Ipu pewenuu ypasnenuii: log, b =x = a*=b (a>0,a+#1,b>0)

log, b =log,c >b=c
IIpu pewenuu nepasencms:

o cciu JI® / (1.e. ocHOBaHue jorapupma a > 1), To 3HaK HEPABEHCTBA COXPAHSICTCS;
eciu JIO \ (1.e. ocHoBanue gorapupma 0 < a < 1), 3HaK HEPaBEHCTBA MEHSETCS.

CaoiicTBa Jorapugma: CaoiicTBa CTENEeHHU:

CaoiictBa norapudma Da’=1 20e a#0 7)(3” )k =a"
npu a>0,a#1,b>0, x>0, y>0 .
a log, .')= b 2)a =a 8)8.“ N bn = (ab)n
log a=1 4 1 n "
- Ja ==, 20e a#0 g)a_: a 20e b=0
log,1=0 a b" b)’
log,, (xy)=log, x+log, v 4)a™" :in, 20e a#0 Y
. a a
log” { % ] =log Lx= log L 5)3_“ . ak _ aer 10)[6} = (gj , 20e a# 0, b0
log,b" =klog, b "

6)%:a”k, 20e a#0

IMoka3zaTeabpHas dyukuus (a* = b)
Ipu pewenuu ypasnenuii: ecma a* = a¥, 1o x =y

Ilpu peuwienuu HepaseHCTB.
[ ]

eciu [1® 7 (T.e. ocHOBaHue a > 1), TO 3HAK HEPABEHCTBA COXPAHSIETCS;
eciu [1® \ (T.e. ocHoBanue 0 < a < 1), To 3HaK HEPABEHCTBA MCHSETCH.

Tpuronomerpuiyeckue (pyHKIIHH
3uauenus y2no8 mpu2oHoMempuyeckux (DYHKyuiL.

Tpaycras mepa 0° | 30° | 45° | 60° [ 90° | 120° | 135° | 150° | 180°
PanmuanHas Mepa 0 i T T T 2 3 5w
§ P 6 | 2|13 | 2| 3 | 7| & | "
sin 0 1 E E 1 E E 1 0
2 2 2 2 2 2
cos 1 E E 1 0 N E ~ E 1
2 2 2 2 2 2
9 o | B 1|z - | 3| 1 | B o
3 3
ctg - | V3 1 E 0 _ E -1 -3 _
3 3

OCHOBHO@ mpucoHomempudecKkoe mo:)fcdecmeoi Sinzx + COSZX = 1
PemeHue npocmeﬁmux mpucoHomempuiecKkux VDaGHeHMZZ.'
1. OOmmii BuA: cost =a; t= t+arccosa + 2nn, neZ
Yacmmuvie cyvau:
1) cost=—-1; t=m+ 2nn,neZ
2) cost=0; t =§+ 21N, nez
3) cost=1; t=2mn,nez
2. O6mmii Bux: sint = a; t = (—1)*arcsina + nk, keZ
Yacmusie cayuau:

1) sint = —1; t=—§+27m,neZ

2) sint =0; t =mnk, kel

3) sint =1; t=§+2nn,neZ
tgt =a; t=arctg a+ nn,nez
ctgt=a <=> tgt=-
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9K3aMeHAllMOHHOE 3aJlaHie 0 MaTeMaTHKe.
Bapuanr 1

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON M TOMOJIHUTEIBLHOM.

06;13aTeana;1 qacCTb COILep)KI/IT 3aJaHUs MUHHUMAJIBHOT'O 06;13aTeanor0 ypOBHH, JOITOJIHUTECJIbHAA 4aCThb
— 0oJjiee CIIOKHBIE 3aJaHus.

[Ipu BBINOJIHEHHMHU 3aJaHHUN 00s3aTENBHON YacTH TpeOyeTcs NPEeACTaBUTh XOJ pEIIeHUS U yKa3aTb
MOJTYYEHHBIM OTBET. 3a MPaBUJIBHOE BBHIMOJHEHUE JII0O0OTr0 3aaHus U3 00s3aTEIbHOM YacTH OOyYaronIuiics
nosrydaere oauH Oayut. Ilpu BBITOTHEHUH 3aaHus U3 JOTOJTHUTEIHPHON YacTH HEOOXOUMO TTOJIPOOHO OMUCATh
XOJI pemieHuss U nath OoTBeT. [IpaBUiIbHOE BBHITIOJIHEHHWE 3aJaHUN JIOMOJHUTEIBLHON YacTH OIICHHBAaeTCs 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

bainel, monmydeHHbIC 3a BCE BBITIOJIHCHHBIC 3a/IaHHSI, CYMMHUPYIOTCSI.

IlIkana nepesooa 6annoe 6 ommemku no NAMUOANILHOU cucmeme

Ommemka Yucno o6annos,
Heo0Xo0umoe 011 NOJIYy4eHUss OMmMEmKU
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHuUs
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
oonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU 4acmu)

Oo0s3aTeIbHA YACThH

3apanue 1. (1 6amn). . B nome, B koTopom >xkuBeT Maina, 9 3Takeid U HECKOJIBKO MOabe30B. Ha kaxaom
sTaxke HaxoauTcs 1o 4 kBaptupbl. Mama xuBet B kBapTupe Ne 130. B kakoM noabesze xuet Mama?

(5a)* +5a

o 2 _
3aganme 2. (1 6aw1). Haiinute 3uauenue Bpipaxenus: ¢ 1 ¢

3ananme 3. (1 6am1). Hanor Ha noxoas! coctaBnsger 13% ot 3apaboTHoii muaTel. 3apaboTHas ruiata VBaHa
Ky3smuua pasna 12 500 py6ueit. Ckonpko pyOsieil OH MOTYYUT MOCIIE BEIYETAa HAJIOTa Ha JJOXObI?

3ananue 4. (1 6a1). B yemnuonare Mupa y4actBytoT 16 komana. C MOMOIIBIO KpeOHst UX HY)KHO Pa3IeIUTh
Ha YEeTBIPE TPYMIIBI 110 YETHIPE KOMAHbI B KaXKI0M. B slInKe BepeMeniKy jiexaT KapTOUKH ¢ HOMepaMu
Tpymm:

1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4, 4,

KanuTanel komana TAHYT 110 0JHOM KapTouke. KakoBa BeposiTHOCTH TOro, 4TO KOMaH1a Poccuun okaxercst BO
BTOPOI rpytre?

logs4
3ananue 5. (1 6amn). Haiiinte 3HaueHHe BhIpaKESHUS 9 :

3aganue 6. (1 6ama). Haiizure Kopenb ypaBHeHus: 2 SINX — V2 =0

3ananue 7. (1 6ama). Haiinute kopeHs ypaBHEHHS ¥ 6x+357=9.
76— 1x — 49x

3ananue 8. (1 6an). Pemmre ypaBHeHHE Hwm A
3aganme 9. (1 Oamn). Ha rpaduke mnokazaHa 3aBHUCHUMOCTH 140
KpYTAILEr0o MOMEHTa aBTOMOOWJIBHOIO JABHUTraresiss oT uuciaa 120
060poTOB B MUHYTy. Ha ropusoHrtansHOM ocu orMmedeHo uucino 00
000pOTOB B MUHYTY, Ha BEPTUKAIBHON OCH — KPYTSIIUNA MOMEHT fg
B H ‘M. UT0OBI aBTOMOOMIIb HAa4asl JBMKEHUE, KPYTAIIUNA MOMEHT J:U
nomwkeH ObiTh He MeHee 20H -m. Omnpepenure mo rpadpuky, o
KaKOro HauWMEHbBILEro 4yucia OOOpOTOB JBUTATeNsl B MHUHYTY

JIOCTaTOYHO, YTOOBI aBTOMOOMIIL HaYaJl IBIKEHHE.

Y

0 - 1000 2000 3000 4000 5000 6000.- 06/ rmu



3anganmne 10. (1 6amn). PaccrosiHre ot HaOIIOAATEINS, HAXOIAIIETOCS Ha HEOOJIBIION BBICOTE N KMJIOMETPOB HaY

3emiieil, 10 HaOmOJaeMOW WM JIMHMM TOPU30HTA BBIYMCIISETCS IO (bopMynel = V2Rh, roe R = 6400
(xM) — paauyc 3emnn. C Kakoil BBICOTHI TOPU3OHT BUAEH Ha paccTostHUM 60 kunoMeTpoB? OTBET BbIpa3UTeE B
KWJIOMETpax.

log, (x> — 4x) = log;(x* +1).

3apanue 11. (1 6an). Pemmte ypaBHeHue

JlomoJIHUTENbLHAS YACTh.

(512)3 . 537

3anganme 12. (2 6amna). Halinnre 3HaueHHe BhIpaKEHHUS

3aganue 13. (3 6amna). Pemure ypasrenne:2sin?—5sinx + 2 = 0

3ananne 14. (2 6amauaa). Ilnan MectHocTH pa30ouT Ha KiaeTku. Kaxkmas kiaeTka oOo3HadaeT kBajapar Im X 1m.
Haiinure miomans yuyactka, BelIeIeHHOr0 Ha muiane. OTBET JaiiTe B KBAJAPATHBIX METPAX.

Baganue 15. (3 0Oamua). Haiimure miomangs OOKOBOH MOBEPXHOCTH MPABHIBLHON YeTHIPEXYTrONbHOM
nupamusl PABCD (P — Bepumnna), eciu AB =24, PC=13.

3aganue 16. (3 6aana). 3aka3z Ha 132 neranu mepBbiil pabounii BBIMONHAET Ha 1 yac ObIcTpee, YeM BTOPOIL.
CKOJbKO JieTaliell 3a 4yac M3rOTaBIIMBACT MEPBbIM paboUnii, €CIIM M3BECTHO, YTO OH 3a Yac M3rOTaBIIMBaeT HA |
JeTalnb 00JbIle BTOPOro?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuant 2

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHas YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAITLHOTO 00s3aTeNLHOTO YPOBHSI, JIOMOJHUTENIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWM 3aJaHUl 00s3aTENBLHOM YacTH TPeOyeTCsl MPEICTaBUTh XOJ PEHICHHS M yKasaTh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO0O0T0 3aJaHus W3 00S3aTelIbHON YacTH OOyYaroluiics
nojy4yaere onuH Oast. Ilpu BeIMoNHEHNH 3a1aHKs U3 IOTIOJTHUTENIBHONW YacTH HEO0X0AMMO MOIPOOHO OIHUCaTh
XOJl peIleHUs W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHECHUE 3a/IaHUM JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3apanue 1. (1 6amn). B ngome, B xotopom xuBet llets, onua noabe3a. Ha kaxmom staxke HaxoguTcs 1o 6
kBaptup. Ilers xxuBer B kBapTupe Ne 50. Ha kakom staxke xuBet [lets?

(10a)* — 10a

2 _
3apganme 2. (1 6an). Haiiaure 3HaueHue BhIpaKeHUS: 10a* —a

3agaunue 3. (1 6amn). Hanmor Ha noxons! cocraBusieT 13% ot 3apaboTHoii matel. [locne ynepskanus Hamora Ha
noxoasl Mapus KoncranturoBHa mosyuuna 9570 py6nen. Cxonbko pyOsiei cocTaBisieT 3apa0oTHas IjiaTa
Mapun KoHCTaHTUHOBHBI?

3ananmue 4. (1 6ama). Ha kinaBuatype tenedona 10 nudp, ot 0 10 9. KakoBa BeposATHOCTH TOTO, YTO CIyUYaiHO
Haxkatas uudpa Oyner 4€THOM?

6410847

3ananue 5. (1 6amn). Halinure 3HaueHne BoIpaXKCHUS
3ananue 6. (1 6am1). Haiture xopetns ypastenns: V3 — 3ctgx =0

3ananue 7. (1 6ama). Haiinute kopeHb ypaBHEHHS 3x+49=10. .,

9>~ = 81" % .
3ananmue 8. (1 6a/1). Pemnte ypaBHeHUE ) a0
3aganue 9. (1 6an1). Ha rpaduke nokazaHo U3MEHEHHE TEMIIEPATYPHI 70
B IIpoOllecCe pa3orpeBa JABHUratens JerkoBoro asTomoowmns. Ha 60 ;
TOPU30HTAJILHOM OCH OTMEYEHO BpeMs B MHHYyTaxX, IMPOIIEAIIEE C 30

MOMCHTA 3allyCKa ABUTaTclIsA, Ha BepTHKaﬂBHOﬁ OoOCH — TEMIICpaTypa 40

3
nsuratenss B rpanycax Llenbcus. Onpenenute mo rpaduky, udepes 22
Kakoe HauMEeHbIllee KOJMYECTBO MHHYT IOCJ€ 3alycKa JBHUraTells ol
Temrneparypa apuraress Oynet pasHa 40 C°. 0

0] 1 23456 7 8 910w
3aganmne 10. (1 6amn). PaccrosiHre ot HaOIIOAATEINS, HAXOIAIIETOCS Ha HEOOJIBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaY
3emiieil, 10 HaOmOJaeMOlW WM JIMHHHM TOPU30HTA BBIYUCISACTCS IIO (I)opMynel = V2Rh, roe R = 6400

(kM) — pannyc 3emnn. C Kakoi BbICOTBI TOPU30HT BUEH Ha paccTosiHUM 140 kmitomeTpoB? OTBET BeIpa3uTe B
KHJIOMETpax.



log, (x* + 5x) = log; (x> +6).

3apanmue 11. (1 6ana). Peure ypaBHeHue

JIOMOJTHHUTEJILHAA YACThD.

3\/§+10 . 3—5—\/5-

3ananue 12. (2 6anaa). Haiinure 3HaueHHE BBIpaKCHUS

3aganue 13. (3 6amna). Pemure ypasuenue: cos?x + 3cosx + 2 = 0

3aganue 14. (2 6anaa). [Inan mecTtHOCTH pa3dut Ha kieTku. Kaxaas kietka o0o3Havyaer kBajapar I1m X 1m .
Haiinure miomanas yuyacTka, BeIIEICHHOTO Ha miaHe. OTBET aiTe B KBAJAPATHBIX METPAX.

3aganume 15. (3 Oanna). Haiigure mniomaas OOKOBOM IMOBEPXHOCTH MPABUIBHOM YETHIPEXYrOJIbHOM
nupamuasl PABCD (P — Bepiuunna), eciiu BC =16,PD = 10.

3aganue 16. (3 6asna). 3aka3 Ha 380 neraneii nepBbiid pabounii BHIMOMHSAET Ha 1 yac ObIcTpee, YeM BTOPOIA.
CKOJBKO JieTaliell 3a yac M3rOTaBIIMBACT MEPBbIM paboUnid, €CIIM U3BECTHO, YTO OH 3a Yac M3rOTaBIIMBaeT HA |
JeTalnb 00JbIlIe BTOPOro?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuant 3

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHas YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAITLHOTO 00s3aTeNLHOTO YPOBHSI, JIOMOJHUTENIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTYYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHIILHOE BBIMOJIHEHUE JIIOOOT0 33aJaHus M3 005M3aTeNIbHOW YacTH OOyYaroIIuics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl peIleHUs W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHECHUE 3a/IaHUM JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3aganue 1. (1 6au). Kaxabiil 1eHp Bo BpeMsi KoH(pepeHuuu pacxonyerca 70 naketukoB yas. KoHpepeHuus
amutest 6 nHeil. Yail mpomaercs B maykax mo 50 makeTukoB. CKOJIBKO NAyeK HY)KHO KYNHUTh Ha BCe JHU
KoH(pepeHHn?

(19a)* + 19a

2
3amanne 2. (1 6a11). Haiigure snauenne Boipakenns; 04 T4

3apanme 3. (1 6amn). Posununas nena yueOHuka 180 pyOseit, ona Ha 20% BbIllle ONTOBOM IeHBL. Kakoe
HauOOJIbIIIee YHUCIIO TAKUX YUEOHMKOB MOKHO KYNUTh 10 onToBo# 1eHe Ha 10 000 py6neit?

3ananue 4. (1 6aaa). KakoBa BepoOsSTHOCTB TOTO, YTO CIy4allHO BBIOpaHHOE HaTypaibHOE uuciio oT 10 mo 19
JEJINTCS Ha TpU?

1610847,

3ananme 5. (1 6a/1). HaiinnTe 3HaYeHHE BRIPAKSHUS

3ananue 6. (1 6am1). Haitute xopets ypasrenns: 205X — V3 = 0

3aanne 7. (1 6an). Haitmre kopens ypaserms ¥ X 1 16 =17.

( 1 ) v—1
— = 17"
3ananmue 8. (1 6a). Haiinure perrenue ypaBHEHHUS: 17 140

120
3aganme 9. (1 Oamm). Ha rpapuxe wusobpaxeHa 3aBUCUMOCTH

KPYTSIIEr0O MOMEHTa aBTOMOOMJIBHOTO JBHUTaTeNss OT 4YHCia €ro
oboporoB B MuHyTYy. Ha ocu abcumcc OTKIAIBIBACTCS YHCIO 4
00opoToB B MUHYTY. Ha ocu opauHAT — KpyTsmuii MOMEHT B HM. 4
Kakoe Haummenbliee unciao oOOOpPOTOB B MHUHYTY JOJDKEH 20 :
NOJICP)KUBATh BOJIUTENb, YTOOBl KPYTAIIMA MOMEHT ObUI He 5 Tobo T 2000 T 3th0 | acho Sogsomf
menbie 100Hm?

3anpanmue 10. (1 6amn). Paccrosiare ot HaOIIOAaTENS, HAXOASAIIETOCS Ha HEOOIBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaT

3eMJIeid, 10 HaONroJaeMOW WM JIMHUU TOPHU30HTA BBIYUCISIETCS 1O (opmyre [ = V2Rh, rie R = 6400
(kM) — paauyc 3emin. C Kakoil BHICOTHI TOPU3OHT BUJAEH Ha paccTostHUM 12 kusiomeTpoB? OTBET BbIpa3uTe B
KWIOMETpax.



logg ()c2 +x) = logg ()c2 —4).

3apanue 11. (1 6ana). Pemure ypaBHeHue

JIOMOJTHHUTEJILHAA YACThD.

481110 448,

3ananue 12. (2 6anaa). Haiinure 3HaueHHe BbIpaKCHUS

3aganue 13. (3 6amwna). Pemnre ypasuenue: 25in’x — 3sinx + 1 = 0

3aganue 14. (2 6anaa). [Inam MmectHOCTH pa3dut Ha kieTku. Kaxkmas kierka o6o3Hagaer kBaapaT 1m X 1m .
Haiinure momanas ydyacTka, BeIIeJICHHOTO Ha tuiaHe. OTBET JaiiTe B KBAJAPATHBIX METPaXx.

3aganue 15. (3 Oanna). Haiigure mniomaas OOKOBOM IMOBEPXHOCTH MPABUIBHOM YETHIPEXYrOJIbHOM
nupamuasl PABCD (P — Bepiuunna), eciiu AD = 48, ghicora MTAPaMUIBI PH =".
3aganue 16. (3 6anua). Ha usrorosnenue 780 nmetaneil mepBblit pabouuii TpaTUT Ha 4 yaca MEHbIIE, YeM

BTOpO# paboumii Ha nzrorosnenune 840 Takux ke Aeraneld. FI3BecTHO, 4TO MEpBHIi pabounii 3a yac Aenaer Ha 2
netanu 6oible, yeM Bropoid. CKoJIbKO JieTaliell 3a yac Jenaet nepBblii padbouunii?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHNe 10 MaTeMaTHKe.
Bapuanr 4

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHas YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAITLHOTO 00s3aTeNLHOTO YPOBHSI, JIOMOJHUTENIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWM 3aMaHUi 00S3aTENLHON YacTU TPeOyeTCs MPEACTAaBUTh XOJ PCEUICHHS W yKa3arh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO0O0T0 3aJaHus W3 00S3aTelIbHON YacTH OOyYaroluiics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl pelleHus W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHCHUE 3a/IaHUH JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno oannos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3ananme 1. (1 6a/u1). B 00mIeXUTHH HHCTUTYTA B KaXKI0H KOMHATE MOYKHO MTOCEIMTh YeThIpeX uesioBek. Kakoe
HauMEHbIIIee KOJIMYECTBO KOMHAT HEOOXOAMMO IS oceNeHus 83 MHOTOPOJHUX CTYJIEHTOB?

(11a)* - 11a

2 _
3apganme 2. (1 6an). Haiiaure 3HaueHue BhIpaKeHUS: la*—a

3ananme 3. (1 6as1). B mkone 124 yyeHuka u3zyyaroT GpaHIly3cKHi A3bIK, 4TO cocTaBiseT 25% oT yucia Bcex
y4eHUKOB. CKOJIbKO YYEHUKOB YUUTCS B IIKOJIE?

3ananme 4. (1 6amn). B rpymnne TypuctoB 5 yenoBek. C MOMOIIbIO JKpeOUsi OHU BBHIOMPAIOT IBYX YEIOBEK,
KOTOpBIE€ JOJKHBI MJITH B CEJI0 B MarasuH 3a npojaykramu. Typuct A. xoren Obl CXOAMTH B MarasuH, HO OH
nouuHseTCs xkpeburo. KakoBa BepoSTHOCTb TOTO, 4TO A. MOMIET B Mara3un?

3ananme 5. (1 6a/1). HaiinnTe 3HaYeHHE BRIPAKSHUS

3apanue 6. (1 6as1). Haiinure xopens ypasuenus: 3tg — V3=0

3ananue 7. (1 6ama). Haiinute kopeHs ypaBHEHUS ¥ 6x+24 =6.

x—1
() -

3ananne 8. (1 6a11). Haiizure peenne ypasHerus: '~

3apanue 9. (1 6amn). Ha rpaduke mokasaH mpoiiecc pazorpeBa JBUTATEIS
JIETKOBOTO aBTOMOOMJISI TIPU TeMIlepaType okpy»karomero Bo3ayxa 10° C. Ha
ocu alcIucc OTKJIAAbIBaeTCs BpeMs B MHUHYTaX, MPOLIEAINIEe OT 3amycka
JBUTATENsl, HA OCU OpAMHAT — TEMIlepaTypa ABUrareis B rpaaycax Llenbcus.
Korna temmeparypa [ocTUraer OIpeNeIeHHOIO 3HAu€HHUs, BKIIIOYAETCS
BEHTWJIAITOP, OXJQXJAOIIMKA  JBUTaTellb, MW TeMIeparypa HauyWHaeT
noHIKaThCs. OnpesenuTe no rpaguKy, CKOIbKO MUHYT TPOLIIO OT MOMeHTa | [\
3aIlycKa ABUTaTelsl 10 BKIOYEHHs] BEHTUIIATOpa? i

3anpanmue 10. (1 6amn). Paccrosiare ot Habr0AaTENS, HAXOIAIETOCA Ha HEOONBIION BBICOTE N KMITIOMETPOB HaT

3eMJIeid, 10 HaONroJaeMOW WM JIMHUU TOPHU30HTA BBIYUCISIETCS 1O (opmyre [ = V2Rh, rie R = 6400
(xm) — paauyc 3emin. C Kakoil BBICOTHI TOPU30HT BUIECH Ha paccTossHUU 44 kunomeTpoB? OTBET BhIpa3uTe B
KHJIOMETpAaXx.



logs (x* +4x) = logs (x> + 11).

3apanmue 11. (1 6ana). Peure ypaBHeHue

JIOMOJTHHUTEJILHAA YACThD.

4972
784 ¢

3ananue 12. (2 6anaa). Haiinure 3HaueHHe BBIpaKCHUS

3apanme 13. (3 6amna). Peumre ypasrenue: tg2x — 3tgx +2 = 0

3aganme 14. (2 6anaa). [lnan MecTtHOCTH pa3duT Ha KieTkd. Kakmas kierka o6o3HadaeT kBajapar 1 mx 1 m.
Haiigure momanp ygaacTka, BeIICICHHOTO Ha miaHe. OTBET JaiiTe B KBAJAPATHBIX METpax.

3aganume 15. (3 Oanna). Haiigure mnomanas OOKOBOM IMOBEPXHOCTH MNPABUIBHONW YETHIPEXYTOJIbLHON
nupamuasl PABCD (P — Bepiumna), eciiu CD = 6, gicora mupamusl PH = 4.
3aganue 16. (3 6ama). Ha usrorosnenue 575 neraneii nepsulii pabounii TpaTUT Ha 2 Yaca MEHbIIIE, YEM

BTOpO# pabounii Ha m3rotoBienue 600 Takux xe neraneil. Fi3BecTHO, 4TO NEpBhIi pabouuii 3a yac nenaet Ha 1
aetanb 0ojblle, yeM BTopoil. CKoIbKO AeTanei 3a yac JenaeT nepBblid pabounii?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuanr 5

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHAs YacTh CONECPIKUT 3aaHUSI MUHUMAIIBHOTO 00S3aTEILHOTO YPOBHS, JOMIOJIHUTEIbHAS 4aCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO00TO 3aJaHus U3 00S3aTelIbHON YacTH OOYYarolHiics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl peIleHUs W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHECHUE 3a/IaHUM JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIe 32 BCE BBINIOJHEHHBIC 331aHUs, CYMMUPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3aganue 1. (1 6a/a). B mixone ecte TpexMecTHbIE TypucTUUYECKUE NManatku. Kakoe HanMeHblee 4ucio
NajJaToK HY>KHO B35Th B IOXO/I, B KOTOpOM y4yacTByeT 20 uenoBek?

(16a)* — 16a

2 _
3apganme 2. (1 6an). Haiiaure 3HaueHue BhIpaKeHUS: 16a* —a

3ananme 3. (1 6a71). 27 BBITYCKHUKOB IIKOJIbI COOMPAIOTCS YUUTHCS B TEXHUYECKHUX By3aX. OHU COCTaBISIOT
30% ot umcna BbIMYCKHUKOB. CKOJIBKO B IIKOJIE BBITYCKHUKOB?

3ananme 4. (1 6amn). [lepen Hauanom ¢yTOOIBLHOrO MaTya Cylbsi OpocaeT MOHETKY, YTOObI OIpeNeNUTh,
Kakasi U3 KoMaHJ] HayHET urpy ¢ msuoMm. Komanaa «®u3uk» urpaer Tpu Marda ¢ pa3HbIMH KOMaHIaMH.
HaiinuTte BepoSATHOCTB TOTO, YTO B 3TUX Urpax «PU3MK» BBIMTPAET KpeOuil pOBHO /1Ba pasa.

49log712

3ananme 5. (1 6a/1). HaiinnTe 3HaYeHHE BRIPAKSHUS
3ananue 6. (1 6am1). Haiture xopets ypastenns: V3 — 2sinx = 0

3ananue 7. (1 6a1). Haiinute kopensb ypasaenus ¥ +12=6.

( | ) x—6
=4
3ananue 8. (1 6a11). HaiiauTe KopeHb ypaBHEHHS \ >

HmA
3aganme 9. (1 Oamn). Ha rpaduxe nokasana 3aBHCHMOCTb .,

KpPYTSIIEr0O MOMEHTa aBTOMOOMJIBHOTO JBHUTATeNlss OT 4YHCIa 129
000opoTOoB B MHHYTY. Ha ropm3oHTaJbHOH OCH OTMEYEHO YHUCIO 100
000pOTOB B MUHYTY, Ha BEPTUKAIBHON OCH — KpyTAUIMi MOMEeHT B B0
H-wm. Onpenenute mo rpaduky, Kakoe HAMMEHBIIEE YHCIIO :g
000pOTOB B MHUHYTY JOJDKEH IOJJEPKMBATh BOJMTENL, UYTOOBI 5

KpyTa1ui MoMeHT Obu1 He MeHbIe 100 H - m.

0 -Iﬂﬂl'} 2000 3000 4000 5000 6000--.06/amn

3aganme 10. (1 6ana). Paccrosnue or HaOrOgAaTENs, HAXOIAMIETOCS Ha HEOOJBIION BbicOTe N KMIOMETPOB Hal

3eMiield, 10 HaAONIOJaeMOM WM JIMHHUH TOPHU30HTa BBIYHCISETCS 1O (popmyne [ = V2Rh, rie R = 64OO(KM) —
paaunyc 3emun. C Kakoi BBICOTBI TOPU30HT BUJEH Ha paccTosHAN 200 kmiomeTpoB? OTBET BBIpa3uTe B KMIIOMETpaXx.



logs (x* +4x) = log, (x> +4).

3apanmue 11. (1 6ana). Peure ypaBHeHue

JIOMOJTHHUTEJILHAA YACThD.

12 6
0,87 -57 -207.

3ananue 12. (2 6anua). Haiinure 3HaueHHe BBIpaKCHUS

3ananue 13. (3 6amna). Pewmte ypasnenne 2c0s%2 x — 3cosx — 2 = 0

3ananue 14. (2 6aana). [Inan MmectHocTH pa3douT Ha KiIeTkH. Kaxgas kieTka o0o3HayaeT kBajapaTr Im X 1m.
Haiinure miomans yuyactka, BelIeIeHHOr0O Ha miane. OTBET JaiTe B KBAJAPATHBIX METPAX.

3aganue 15. (3 Oanna). Haiinute mnomaas OOKOBOW TMOBEPXHOCTH MPABWIIBHOW  TPEYroJbHOM
nupamupl ABCD (D — BepiimHa), eciii CTOpOHA OCHOBaHHUs paBHa 6, 00KkoBoe pedpo — 5.

3agaunue 16. (3 6a/a). 3aka3 Ha u3roronienue 323 neraneii nepBbiid pabounii BEIOTHSAET HA 2 yaca ObIcTpee,
yem BTOpor. CKOJBKO JeTajie 3a 4Yac M3TOTaBIMBAET IMEpPBbIM pabo4mii, €ciii M3BECTHO, YTO OH 3a Hac
M3rOTaBIIMBAET Ha 2 jeTaiu 0oJiblie BTOPOro?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
BapuanT 6

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHAs YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAILHOTO 0053aTeNILHOTO YPOBHS, JOMOIHUTEIbHAS YacTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO0O0T0 3aJaHus W3 00S3aTelIbHON YacTH OOyYaroluiics
noiy4yaere onuH Oast. Ilpu BeIMosHEHNH 3a1aHUs U3 JONOJHUTEIBHOM YacTH HE0OX0AUMO MOAPOOHO ONHUCATh
XOJl peIleHUs W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHECHUE 3a/IaHUM JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIxana nepesooa 6a1106 6 OmmemKu N0 NAMUOANILHOU CUCHEME

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3aganue 1. (1 6as). /{1t npUroToBieHNs BUILIHEBOTO BapeHbs Ha | Kr BUIIHU HYXHO 1,5 kr caxapa. CKOJIbKO
KHUJIOIPaMMOBBIX YIIAaKOBOK caxapa HY>KHO KyIHTb, YTOOBI CBAPUTh BapeHbe U3 27 KT BUILHU?

(8a)* +8a

. 21,
3ananme 2. (1 6an). Haiiaure 3HaueHue BhIpaKEHUS: 8a”+a

3ananue 3. (1 6amn). [Tauka cmuBoyHOro Macia crout 60 pyoseit. [leHcnoHepam MarasuH Jaenaet CKUaKy 5%.
Ckomnpko pyOsieil 3aruiaTuT NeHCHOHED 3a MayKy Macia?

3ananme 4. (1 6ann). UrpanpHeiii kyOuk OpocarorT aBaxkabl. CKOJIBKO 3JEMEHTAPHBIX HCXOOB OIbITA
0JIaroMPUSITCTBYIOT COOBITHIO «A = CyMMa OYKOB paBHa 5»?

1610843

3ananue 5. (1 6amn). Haliqute 3HaueHNE BEIPAKEHUS

3aganue 6. (1 6am1). Haliure KOpeHb ypaBHEHHS: \/§Ctg —3=0

Vax+57=11.

3aganue 7. (1 0amn). Halinure KOpeHb ypaBHEHHUS

1 ) x—4
3ananmue 8. (1 6ayun). Haiiiute kopeHb ypaBHEHUsI (

3aganme 9. (1 ©6ann). Ha rpaduxe mnokazaHa 3aBUCHUMOCTH Hw/
KPYTAIIETO MOMEHTa aBTOMOOMJILHOTO —JBHMIATels OT YHCIa }i’g
000poTOB B MHUHYTY. Ha ropM30oHTanbHOH OCH OTMEYEHO YHCIO |,
000pOTOB B MUHYTY, Ha BEPTUKAJILHON OCH — KPYTAIIUNA MOMEHT B 100 /
H M. YroObl aBTOMOOWJIb Hayad JBW)KEHUE, KPYTAIIUNA MOMEHT 80
nomkeH ObITh He MeHee 20 H - M. Onpenenute mo rpaduky, Kakoro ig
HaMMEHBIIEr0 4YuciIa OOOpPOTOB ABHraTeNss B MUHYTY JOCTaTOYHO,

20
4TOOBI aBTOMOOMIIb Hadall IBIKEHUE.

0. 1000 2000 3000 4000 5000 6000 .06/MuH

3anpanmue 10. (1 6amn). Paccrosiare ot HaOIIOAaTENS, HAXOASAIIETOCS Ha HEOOIBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaT

3eMJIeid, 10 HaONroJaeMOW WM JIMHUU TOPHU30HTA BBIYUCISIETCS 1O (opmyre [ = V2Rh, rie R = 6400
(kM) — paauyc 3emin. C Kakoil BBICOTHI TOPU30OHT BUJAEH Ha paccTosiHUM 32 KuiioMeTpoB? OTBET BbIpa3uTe B
KHJIOMETpaXx.



log, (x* +x) = log, (x* +6).

3apanmue 11. (1 6ana). Pemure ypaBHeHue

JIOMOJTHHUTEJILHAA YACThD.

35—4,7 _75,7 : 5—3,7-

3ananue 12. (2 6annaa). Haiinure 3HaueHHe BBIpaKCHUS

3aganue 13. (3 6awna). Pemmre ypasnenune 2€0S2x + V2cosx = 0

3aganue 14. (2 6aana). Haiiaure miomaas TpeyroyibHUKA, H300paKeHHOTO Ha KIIETYaTOl Oymare ¢ pasMepom
KieTku 1 cm X 1 cM. OTBeT gaiiTe B KBaIpaTHbIX CAHTUMETpax.

- TNSQ

3apanume 15. (3 6auna). Haliqute tuiomanap OOKOBOM TOBEPXHOCTH TMPABWIBHOW  TPEYroJbHON
nupamuipl ABCD (D — BepiimHa), eciu cTopoHa ocHoBaHus paBHa 10, 6okoBoe pedbpo — 13.

3aganue 16. (3 6ama). 3aka3 Ha 130 neraneli nepBblit pabouunii BEIMOMHSET Ha 3 yaca ObICTpee, YeM BTOPOA.
CkompKo sieTaneil 3a yac U3roTaBIMBAET MEPBBIA padounii, €CJIM U3BECTHO, YTO OH 3a Yac M3rOTaBJIMBAET Ha 3
netanu Oobliie BTOporo?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuanr 7

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHas YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAITLHOTO 00s3aTeNLHOTO YPOBHSI, JIOMOJHUTENIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWM 3aMaHUi 00s3aTENBLHOM YaCTH TPeOyeTCsl MPEICTaBUTh XOJA PEHICHUS W YKa3aTh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO0O0T0 3aJaHus W3 00S3aTelIbHON YacTH OOyYaroluiics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl pelIeHUs W 1aTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHCHHE 3aJaHWW JOTOJHHUTEIBHOW YacTH OIICHUBAeTCs 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMenmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3apanue 1. (1 6amn). B nernem narepe 218 nereit u 26 Bocnurareneid. B aBTro0yc momeriaercst He Oosee
45 maccaxxupoB. CKOJIBKO aBTOOYCOB TpeOyeTcs, YTOObI IEPEeBE3TH BCEX U3 Jiarepsi B ropoj?
(17a)* — 17a

2 _
3apganme 2. (1 6an). Haiiaure 3HaueHue BhIpaKeHUS: 7a* —a

3aganue 3. (1 6an). Terpaap crout 24 pyonsa. Ckonbko pyOrnelt 3amnaTuT nokymnareib 3a 60 TeTpaaeii, ecnu
npu nokymnke oonbie 50 Terpaael Marasul aenaet ckuaky 10% ot crouMocT Beeil mokynku?

3ananme 4. (1 0anua). Mama BkiIroyaeT TeneBU30p. TeneBH30p BKIIOUAETCS HA ClydallHOM kaHaie. B aro
BpeMs M0 ACBATH KaHAJlaM W3 COpPOKa ISATH TMOKa3bIBaIOT HOBOCTH. Haiinute BeposATHOCTH TOro, uro Marma
MONaJeT Ha KaHal, IJIe HOBOCTU HE UAYT.

1610g41 1 )

3ananme 5. (1 6a/1). HaiinnTe 3HaYeHHE BRIPAKSHUS

3ananue 6. (1 6am). Haitaute xopens ypasuenns: 20SX — V2 = 0

3ananue 7. (1 6ama). Haiinute kopeHb ypaBHEHUS Y 6x+31="7.

1 r—8
(3) -
3ananue 8. (1 6amn). . Haiiiure penienue ypaBHEHUSL:

2
Hm A
3aganue 9. (1 Oamn). Ha rpaduke mnokazaHa 3aBHUCHUMOCTB 4
KpYTSIIEr0O MOMEHTa AaBTOMOOMJIBHOTO JBUTATeNss OT dYHcia 120 —

o0opoToB B MHHYTY. Ha TOpH30HTaNbHOW OCH OTMEYEeHO ymcio 100

N . 80
000pOTOB B MHHYTY, Ha BEPTHKAILHOI OCH — KPYTAIIMA MOMEHT
B H-m. Ompenenute mo rpaduky, Kakoe HAaUMEHBIIEE YHCIO 4,
00OpOTOB B MHUHYTY JOJDKEH MOJJEPKHBATh BOAUTEIb, YTOOBI 20 A

KPyTAIKMHA MOMEHT ObLT He MeHblre 100 H - m. 0] 1000 2000 3000 4000 5000 6000 o6/sms

3aganmne 10. (1 6amn). PaccrosiHre ot HaOIIOAATEINS, HAXOIAIIETOCS Ha HEOOJIBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaT

3eMyIed, 0 HaOMolaeMOM MM JIMHUM TOPHU30HTA BBIUUCISAETCS 1O (opmyiie I = V2Rh, rpe R = 6400
(kM) — pannyc 3emnn. C Kakoi BbICOTBI TOPU30HT BUJIEH Ha paccTosiHUM 112 kmitomeTpoB? OTBET BhIpa3uTe B
KHJIOMETpax.

(x* +x) = loge(x* —9).

3aganme 11. (1 6amn). Pemvre ypaBHeHue logg



JlonoJIHUTeIbHAA YaCTh.
4 S
3ananue 12. (2 6anua). Haiinure 3HaueHne BBIpaXKeHUS 79 -4918.

0

3aganue 14. (2 6aana). Haiiaure miomaas TpeyroyibHUKA, H300paKeHHOTO Ha KIIETYAaTON Oymare ¢ pasMepom
kiIeTku 1 cm X 1 cM (cM. puc.). OTBET maifTe B KBapaTHBIX CAHTUMETPax.

A

3aganue 15. (3 ©Oanna). Haiinure miomans OOKOBOW TIOBEPXHOCTH MPABWIBHOW  TPEYrOJILHOM

AD =8, ZADB = 45°.

3aganue 13. (3 6amna). Pemmre ypasuenue 4sin 2x + 4sinx — 3

nupamuasl ABCD (D — Bepmiuna), eciu

3apanue 16. (3 6anaa). 3aka3 Ha 154 neranu nepBbld pabouyuii BEIOMHSAET HA 3 Yyaca ObICTpee, YeM BTOPOM.
CkomnpKko JeTasiedl 3a yac M3roTaB/IMBAET MEPBbI padounii, €CIM U3BECTHO, YTO OH 3a Yac M3rOTAaBJIMBAET HA 3
netanu 0obliie BTOporo?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuanr 8

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHAs YacTh COMCPIKUT 3aJaHUSI MUHUMAIILHOTO 0053aTeNIbHOTO YPOBHS, JOMOIHUTEIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTYYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHIILHOE BBIMIOJHEHUE JIIOOOT0 33aJaHHs M3 00s3aTEeIbHONW 4YacTh OOydaroIIuucs
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl peIleHUs W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHECHUE 3a/IaHUM JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, osy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3anganme 1. (1 6a1). B netHem jarepe Ha KaKa0ro ydyacTHuka mosaraercs 40 r caxapa B jeHb. B marepe 166
yenoBeK. CKOJIbKO KUJIOTPAaMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa MOoHaJA00UTCs Ha BeCh Jlarepb Ha 5 nHen?

(3a)* +3a

o ) }
3apganme 2. (1 6an). Haiiaure 3HaueHue BhIpaKeHUS: 3a’+a

3ananue 3. (1 6ama). [Ipuzepamu ropoCKO OTUMITHAIBI IO MATEMATHKE CTAJIO0 48 YUCHUKOB, YTO COCTABUIIO
12% ot uucna yuacTHUKOB. CKOJIBKO YEJIOBEK y4acTBOBAJIO B OJUMIIHaae?

3ananme 4. (1 6amn). B ¢dupme Takcu B naHHBIH MOMeHT cBoOoaHO 20 mammH: 10 YepHBIX, 2 KENTHIX U
8 3enenbix. [1o BRI30BY BhI€Xajia OJHA U3 MAIIIMH, CIIY4aifHO OKa3aBIascsi OJrke Bcero K 3akaszuuiie. Haiinure
BEPOATHOCTH TOT'O, UTO K HEW MPHUENET 3€JIE€HOE TAKCH.

8110g98-

3ananme 5. (1 6a/un). HaiinnTe 3HaYeHHE BRIPAKCHUS

3aganue 6. (1 6amn). Haiinure kopens ypasuenus: 1 — 2cosx = 0

3ananme 7. (1 6am1). Haifnure KopeHs ypaBHeHHS V 3x+27=6.

x—7
l) ' — 9 1.°CH

2

90
3aganme 9. (1 Oamn). Ha rpaduke wusoOpaxeHa 3aBUCHMOCTD ?g
TEMIIEPaTyphl OT BPEMEHH B IIPOLIECCE PAa30TrpeBa JBUraTeNs JIETKOBOTO 4
aBTOMOOWJI TIpU TemIeparype okpyxkatomiero Bosayxa 10° C. Ha 5
TOPU30HTAIBHOM OCH OTMEUYEHO BpEMs B MHHYTax, IpOIMIEAIEe C 40
MOMEHTa 3alycKa JABHraTelisi, Ha BEpTHKaJIbHOW ocu — Temmeparypa 30
nsuratenss B rpanycax lleascua. Korga temmeparypa pocTturaer ?o
OIPEeNIeIEHHOTO 3HAYEHUS, BKIIIOYACTCS BEHTHIISATODP, OXJIAXIAIOLIHMA -
IBUTATENlh, W TEMIEpaTypa HAYMHAET IMOHIKaThcs. Ompenenure o 0f 1234567 89 10k wmun

rpaq)mcy, CKOJIBKO MUHYT IIPOIIJIO ¢ MOMCHTA 3aIlyCKa ABUTATECJIA 40 BKIIFOYCHHUA BEHTHUIIATOPA.

Bananue 8. (1 6an). Haiiaute perienne ypaBHEHUS: (

3anpanmue 10. (1 6amn). Paccrosiare ot HabIr0AaTENS, HAXOIAIIETOCA Ha HEOONBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaT

3eMJIeid, 10 HaOMroJaeMOW WM JIMHUU TOPHU30HTA BBIYUCISIETCS 1O (opmyre [ = V2Rh, rae R = 6400
(kM) — paauyc 3emin. C Kakoil BBICOTHI TOPU3OHT BUJIECH Ha paccTosiHUM 88 kusioMeTpoB? OTBET BhIpa3uTe B
KWIOMETpax.



(x% — 4x) = log, (x> +3).

3aganue 11. (1 6amn). Pemmre ypaBHeHue log,

JIOMOJTHHUTEJILHAA YACThD.
36,5

092,25°

3ananue 12. (2 6anua). Haiinure 3HaueHHe BBIpaKCHUS

3aganue 13. (3 6amna). Pemure ypasuenue: 25in 2x + S5sinx + 3 = 0

3ananue 14. (2 6aaua). Haliqure miomanb TpeyrojibHUKa, H300paKEHHOTO Ha KJIETYaTOl Oymare ¢ pasMepom
kieTku 1 cm X 1 cm. OTBeT faiiTe B KBaApaTHBIX CAHTUMETpPaX.

3apanue 15. (3 0OaJsuia). Haiigure muomans OOKOBOM IMOBEPXHOCTH IPABUIIBHOM TPEYrOJIbHOM
. O

nupamuipl ABCD (D — BepuimHa), ecinu AD =5,ZADB = 60".

3aganue 16. (3 6aaua). 3aka3 Ha 240 netaseli nepBblil pabounii BEINONHSET HA 1 yac OpicTpee, 4eM BTOPOH.

CKOJIBKO JIeTalieii 3a yac M3roTaBIMBACT MEPBBIA PabOUHNii, €CIIM U3BECTHO, YTO OH 3a Yac M3rOTaBJIMBAET Ha 1
JeTallb OOJIBIIIE BTOPOTO



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuanr 9

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHas YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAITLHOTO 00s3aTeNLHOTO YPOBHSI, JIOMOJHUTENIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BEIMONHEHWM 3aMaHUi 00s3aTENBHOM YaCTH TPeOyeTCsl MPEICTaBUTh XOJA PEUICHUS W YKa3aTh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO0O0T0 3aJaHus W3 00S3aTelIbHON YacTH OOyYaroluiics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl pelIeHUs W 1aTh OTBET. lIpaBMIIBHOE BBITIOJHEHHE 3aJaHWW JOTOJHHUTEIBHOW YacTH OIICHUBAeTCs 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 nOJAy4eHUss OmmemKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3amanue 1. (1 6ama). [y npuroToBiieHUs MapyuHaia sl OrypIoB Ha | JuTp Bojbl TpeOyercs 12 r TMMOHHON
KUCJIOTHL. JIMMOHHas KucaoTa nponaercs B nakernkax no 10 r. Kakoe HanMeHblee YUCIO MTAKETUKOB HYXKHO
KYIUTh XO3WKE JJIsl IPUTOTOBJICHUS 6 JIUTPOB MapuHaa?

(54°)° - (6b)"
pa) 0
3aganue 2. (1 6amn). Haiinure 3snauenue Boipaenns: (304°0)

3aganue 3. (1 6amn). Tonpko 94% u3 27 500 BBITYCKHUKOB ropoja MpaBUiIbHO pemnin 3agady Bl. Ckonbko
YeJIOBEK MPABUIIBLHO PelIMin 3a1auy B17?

3ananue 4. (1 6amn). Ha tapenke 16 mupoxkoB: 7 ¢ pwiOoil, 5c¢ BapeHbeM U 4 c BumHed. FOns Hayrajq
BbIOMpaeT OAMH NUPOKOK. Haliiute BEpOSITHOCTH TOTO, UTO OH OKa)KETCsI C BUIIIHEH.

2+logg8
3ananme 5. (1 6a/1). HaiinnTe 3HaYeHHE BRIPAKSHUS )

3ananue 6. (1 6am1). Haitute xopets ypastenns: 25inx — /3 = 0

3ananme 7. (1 6aau). Haiigure kopeHb ypaBHEHUS ¥ 3x+37=13.
1.°C/

1 x—6
3amanne 8. (1 6a11). Haiiure pemenne ypaBHeHus: \ 2 %0 /]
3aganmue 9. (1 6aaa). Ha rpaduke mokazano namMeHeHue temmeparyper /0 .
B MPOLECCE pa3orpeBa JBWIaTENs JIETKOBOro apromMobmns. Ha 60

TOPU30HTAILHON OCH OTMEYEHO BPEMS B MHUHYyTaX, IPOIIEAIIEE C 50 )

MOMEHTA 3aIyCKa [BUTATeNs, Ha BEPTHKAIBHON OCH — Temmeparypa 1 P

nsurarenss B rpaaycax llenbcus. Onpenenure mo rpaduky, udepes 20 il

KAaKO€ HaMMEHbIIEE KOJMYECTBO MHUHYT IIOCIE 3allycKa JBUTATENs 0

TeMmeparypa asurarens oyzaer pasHa 40 C°. N
0] 1234 56 7 8 9.40-mun

3anpanmue 10. (1 6amn). Paccrosiare ot HabIrOAaTENS, HAXOIAIIETOCA Ha HEOONBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaT

3eMJIeid, 10 HaOMI0JaeMOl WM JIMHUM TOPWU30HTA BBIYUCISETCS MO (opmyre [ = V2Rh, rae R = 6400
(kM) — paauyc 3emun. C Kakoil BBICOTHI TOPU30HT BUAEH Ha paccTostHUM 80 krsiomeTpoB? OTBET BbIpa3uTe B
KWJIOMETpax.



logy (x* +x) = log, (x* +9).

3apanmue 11. (1 6ana). Peure ypaBHeHue
JIOIOJIHUTEJIbLHAA YACTh.

3—10 . 35
377

3anganme 12. (2 6ama). Halinnre 3HaueHHe BhIpaKEHUS

3aganue 13. (3 6amwna). Pemure ypasuenue: 25in® x + 3sinx —2 = 0

3aganue 14. (2 6aana). Haiiaure miomaas TpeyroyibHUKA, H300paKeHHOTO Ha KIIETYaTOl Oymare ¢ pasMepom
KieTku 1 cm X 1 cM. OTBeT AaiiTe B KBaIpaTHbIX CAHTUMETpPax.

U

3aganue 15. (3 Oanua). Haiinure rmoiomane  OOKOBOM — MOBEPXHOCTH — MPSMOM  TPEYroJbHOM

IIPU3MBI ABCABiCl,ecin B ocnosanun OPU3MBI  JIGKHT TPSAMOYrojbHBIA  TpeyroiapHuk ABC ¢

kateramn AB =4y BC =34 yroi CBC paBeH 60°.

3aganue 16. (3 6ama). 3aka3 Ha 180 neraneli nepBblit pabounii BHIMONHIET Ha 3 yaca ObICTpee, 4eM BTOPOil.
CkompKo sieTaneil 3a yac U3roTaBIMBAET MEPBBIA padounii, €CJIM U3BECTHO, YTO OH 3a Yac M3rOTaBJIMBAET Ha 3
netanu 00Jbliie BTOPOro.



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuant 10

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTel: 00s13aTeIbHON M TIONMOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHas YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAITLHOTO 00s3aTeNLHOTO YPOBHSI, JIOMOJHUTENIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTYYCHHBIH OTBET. 3a MPaBWJILHOE BBITIOJIHEHUE JIIOOOTO 3aJaHus M3 00s3aTEIbHON YacTH O0YYarolIuiics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl pelIeHUs W JaTh OTBET. lIpaBMIIBHOE BBITIOJHEHUE 33JaHUN JIOTIONHUTEIILHOW YacTH OLECHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3aganmue 1. (1 6aaa). B mauke 500 mucroB Oymaru gopmara A4. 3a Hexento B opuce pacxomayercs 1200
nucToB. Kakoe HauMeHbIee KOJIMYeCTBO Mavyek OyMaru Hy)KHO KYIHUTh B opuc Ha 4 Heenn?

(24’ - (3b)°
3py2
3aganue 2. (1 6amn). Haiijute 3Hauenue Boipaskenus;  (0a°6)

3aganue 3. (1 6amr). MoOunbHbIi Tenedon croun 3500 pybneit. Uepes HeKoTOpoe BpeMms IIEHY Ha 3Ty MOJIENb
cHu3min 10 2800 py6ueii. Ha ckonbko mpoieHToB Obljla CHU)KEHA 1ieHa?

3ananue 4. (1 6ana). Pogurensckuit komurer 3akymun 30 Ma3aoB AJs MMOJAPKOB JETIM Ha OKOHYAHUE
yueOHOro roja, M3 HUX 12C KapTUHKaMU H3BECTHBIX XYJIOKHHUKOB M 18 C M300pa’keHUSIMU KHBOTHBIX.
[Tomapku pacnpenensiroTcsi ciay4dailHeIM oOpa3oM. HaiinuTe BeposSTHOCTH TOTO, YTO BoBe mocTaHeTcs masi ¢
JKUBOTHBIM.

logy 3+1
3ananue 5. (1 6amn). Halinure 3HaueHne BoIpaXKeHUS :

3aganue 6. (1 6am1). Haliiure KOpeHb ypaBHEHHS: \/§Ctgx +3=0

3anganmne 7. (1 6amua). Haiinure kopeHb ypaBHEHHS ¥ 2x+9=1L

1,°CA

( 1 ) x—6 100

=8". 90 —
3ananue 8. (1 6amn). Haiinure pernenue ypaBHEHHS: 2 80 T INC
70
60
50

3apanmne 9. (1 6as1). Ha rpaduke nokasano u3MeHeHHEe TeMIepaTypbl
JBUraTelss B MPOLECCEe Pa3orpeBa JBUTATells JIETKOBOI'O aBTOMOOMIIS.

Ha ocu aOcnucc OTKIaabIBacTCs BpeMs B MMHYTaX, HPOLIEIIIEE OT 4 ’/‘
3allycKa JIBUTATENs, Ha OCH OpIMHAT — TEMIepaTypa IBUTaresns B 3|
rpanycax Llenbcusa. Onpenenute 1no rpaduky, Ha CKOJIBKO IpagycoB 20
HarpeeTcst IBUraTesb CO BTOPOH MO IMATYI0 MUHYTY pa3orpesa. 10}/

0] 123456 78 9 100k Mun

3anpanmue 10. (1 6amn). Paccrosiare ot Habr0AaTENS, HAXOIAIETOCA Ha HEOONBIION BBICOTE N KMITOMETPOB HaT

3eMJIeld, 10 HaOMI0JaeMOM WM JIMHHUM TOPWU30HTA BBIYUCIISETCS T10 q)opMynel = V2Rh, re R = 6400
(xm) — panuyc 3emin. C Kakoi BbICOTHI TOPU30HT BUAEH Ha paccTosiHUM 180 kmtomeTpoB? OTBET BhIpa3uTe B
KHJIOMETpaXx.



logs (x* + 5x) = logs (x> +2).

3apanmue 11. (1 6ana). Peure ypaBHeHue
JIOIOJIHUTEJIbLHAA YACTh.

(6-107")-(1,5-10%).

3ananue 12. (2 6annua). Haiinure 3HaueHHE BBIPAKCHUS

3aganue 13. (3 6awna). Pemnre ypasuenue 25in’> —sinx —1 = 0

3aganue 14. (2 6aana). Haiiaure miomaas TpeyroyibHUKA, H300paKeHHOTO Ha KIIETYAaTON Oymare ¢ pasMepom
KieTku 1 cm X 1 cM. OTBeT gaiiTe B KBaIpaTHBIX CAHTUMETpPax.

3aganue 15. (3 6an1a). Haliqure miiomans 60KOBOIM OBEPXHOCTH TPEYTrOJIbHON PU3MBI ABCA|BCy, ecnm

B OCHOBaHMM TMPHU3MBI JIGKHT NPAMOYTroNbHBI TpeyroasHuk ABC ¢ kareramu AB=154BC=38,,
[0}
yromn C,BC paBeH 30°.

3aganue 16. (3 6amu1a). 3akas Ha 195 neraneil nepBblif pabounii BEINOTHSET HA 2 Yaca OBbICTpee, YeM BTOPOH.
CkoJbKO JieTaseit 3a yac M3roTaBIMBaET MEPBBIA pabOUYUi, €CJIM U3BECTHO, UTO OH 3a Yac M3TOTaBIMBAECT HA 2
netanu 00bIle BTOPOro



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapmuanr 11

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHAs YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAIILHOTO 0053aTeNFHOTO YPOBHS, JOMOIHUTEIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTYYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHIILHOE BBIMOJIHEHUE JIIOOOT0 33aJaHHs M3 00S3aTeNIbHOW YacTh O0yYaroIIuucs
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl peIleHUs W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHECHUE 3a/IaHUM JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oammamu uin 1-2 Ganamu 3a YaCTUYHOE PELIeHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3apanme 1. (1 6ama). Teruoxon paccuntad Ha 750 maccakupoB U 25 dieHOB KoMmaHbl. Kaxkaast criacarenbHas
IITIOIKAa MOXET BMecTHTL 70 denoBek. Kakoe HaumMeHbIIee YHCIIO IUIIONOK HOJDKHO OBITH Ha TEINIOXOE,
YTOOBI B CJIydae HEOOXOIUMOCTH B HUX MOKHO OBLJIO Pa3MECTUTh BCEX MACCAXXUPOB U BCEX WICHOB KOMAH]IbI?
(362 (2b)°
o T eBm?
3apanmne 2. (1 6am1). Haitnure 3sHavenue Belpakenus: (04°0)

3ananne 3. (1 6ama). @iakon mammnyHs crout 160 pyoneit. Kakoe Hambosbiinee 4uciio (paakoOHOB MOXKHO
kynuth Ha 1000 pyOieii Bo BpeMs pacnpoiaxku, KOTAa CKUKa cocTaBisier 25%

3ananue 4. (1 6amn). B cnydailHOM SKcniepuMeHTe OpOCalOT JBe UrpajbHble KOCTH. Haiimure BeposSTHOCTH
TOT0, 4TO B CyMME BBINAJIET 8 OUKOB. Pe3ynbTaT OKpyIriinTe 10 COTHIX.

log; 3+1

3aganue S. (1 0amn). HalinuTe 3HaueHne BBIpaXKEHUS )

3apanue 6. (1 6a1). Haiinure xopens ypasuenus: 3ctgx — V3=0

3ananue 7. (1 6an). Haitmre kopens ypaserms ¥ X T 36 = 13.

1 x—6
—) = 32", 90 ey

3ananue 8. (1 6amn). Haiinure penienue ypaBHEHUS: (2

3aganue 9. (1 6an). Ha rpaduke nmokazaHo M3MEHEHHE TeMIIepaTyphl
JIBUTaTelsl B MPOLECCe pa3orpeBa JBUraTels JIerkoBoro apromoouis. Ha
OCH abcIuce OTKIIaAbIBACTCSl BPEMs B MHHYTaX, MPOLIENIEe OT 3aIMycKa 4

JIBUTATENs, Ha OCH OpJAWHAT — TEeMIlepaTypa JBHTrateis B Tpaaycax 3gp
Llenscus. Ompenenure 1o rpaduKy, Ha CKOJIBKO TPaaycoB Harpeercs 20|/
JIBUTATEIb C TPEThEH 10 BOCBMYIO MUHYTY pa3orpesa. 10

0] 1 2 34 5 6 7 8 9,100 mun

3aganmne 10. (1 6amn). PaccrosiHre ot HaOIIOAATEINS, HAXOIAIIETOCS Ha HEOOJIBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaY

3eMiIel, 0 HaOMI0JaeMOM MM JIMHUM TOPU30HTA BBIYUCISAETCS IO (Qopmylie I = V2Rh, rpe R = 6400
(kM) — pannyc 3emnn. C Kakoi BbICOTBI TOPU30HT BUJIEH Ha paccTosiHUM 196 kmiiomeTpoB? OTBET BhIpa3uTe B
KHJIOMETpax.



logs (x* +2x) = logs (x> +4).

3apanmue 11. (1 6ana). Peure ypaBHeHue

JIOMOJTHHUTEJILHAA YACThD.

3anganme 12. (2 6amna). Haiinure 3HaueHue BoipakeHus 3,4 - 102+ 1,8 - 10°.

3aganue 13. (3 6aina). Pemnre ypasuenue €0S 2x + cosx — 2 = 0

3ananue 14. (2 6aaua). Haliqure momnanp TpeyrojabHUKa, H300paKEHHOTO Ha KJIEeT4aTol Oymare ¢ pa3Mepom
kieTku 1 cm X 1 cm. OTBeT faiiTe B KBaApaTHBIX CAHTUMETpPaX.

3aganue 15. (3 Oassa). Haiinure momans OOKOBOM TOBEPXHOCTH MPSMOH TpPEYrojbHOM INPU3MBbI

ABCAB1C1, ecnn B ocnoBanuu MPU3MBI JIGKHUT PAaBHOOCAPEHHBIN TPEyroibHUK, ocHOoBaHUEe AC KOTOpPOTO
paBHO 6, a Beicota BD — 4, nnmuna 6okxoBoro pedpa paBHa 3.

3apganue 16. (3 6anna). 3aka3 Ha 192 neranu nepBbiil pabouunii BeIMOTHSAET HAa 4 Yaca ObICTpee, YeM BTOPOH.
CkoJpKO J1eTajield 3a 4ac M3roTaBIMBAeT NEPBBIH pabounii, €cIM U3BECTHO, YTO OH 32 Yac M3rOTaBJIMBAcT Ha 4
neTanu 00JbIe BTOporo?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuant 12

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON M TIOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHas YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAITLHOTO 00s3aTeNLHOTO YPOBHSI, JIOMOJHUTENIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTYYCHHBIH OTBET. 3a MPaBWJILHOE BBITIOJIHEHUE JIIOOOTO 3aJaHMs M3 00s3aTEIbHON YacTH OOYYarolIuiics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJ pelleHus W JaTh OTBeT. lIpaBUIIbHOE BBITIOJHEHUE 3aJaHUN JIOTIOJHUTEIBHOW YacTHU OLEHUBAaeTCs 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3apanue 1. (1 6ana). OxgHoro pysioHa 000eB XBaTaeT ISl OKJIEHKH IOJOCHI OT Ioja 0 MOTOJKA IIMPUHON
1,6 M. Kakoe HanMeHblIIIee KOIMYECTBO PYJIOHOB 000€B HYKHO KYIUTh AJIsI OKJICHKU MPSIMOYTOJIbHON KOMHATBI
pazmepamu 2,3 M Ha 4,1 M?

(7a2)* - (2b)°
aa) )
3aganue 2. (1 6amn). Haiinure 3snauenue Boipaxenns: (144°0)

3ananme 3. (1 6ama). Hlapukosas pyuka crout 40 pyosneit. Kakoe HanOobiiiee YUCIO0 TAKUX PYydeK MOMKHO
Oynet kynuth Ha 900 py6iieit mocne noeleHus neHs! Ha 10%?

3ananue 4. (1 6amaa). B ciyuailHOM JKCIIEepUMEHTE CHMMETPUYHYIO MOHETY OpocaroT IBaxibl. Haiigure
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO OPEJ BHIMAJIET POBHO OJMH Pa3.

2+10g3 7
3ananme 5. (1 6a/1). HaiinnTe 3HaYeHHE BRIPAKSHUS )

3aganue 6. (1 6amn). Haiinure kopens ypasaenus: 2sinx — 1 =0

3ananue 7. (1 6ama). Haiinute kopeHs ypaBHEHUS ¥ 2x+51=9.

3ananue 8. (1 6amn). Haiinure pemenue

) -
ypaBHEHHS: \ > A

24 —
3aganue 9. (1 6a1). Ha pucynke ToukaMu nokaszaHa CpeaHss 2 N
Temreparypa Bozayxa B Coum 3a kaxablid mecsan 1920 rona. © 7 N
ITo ropu3oHTanM yKa3bIBAIOTCA MECSLBL, MO BEPTUKAIM — £ ¥ ‘
Temneparypa B rpagycax Llenbeus. s HArMAQHOCTH TOYKH & 12 ¥
coeqvHEHbl JuHHEH. OnpepennTe MO PHUCYHKY, CKOJBKO 2 81 N—t
MecslleB M3 JaHHOTO HepHoJa CpeiHsAs Temmeparypa Obuta = 4 7

0

oonsme 18 rpagycos Llenbcus. I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Hom €p MecHIA

3anpanmue 10. (1 6amn). Paccrosiare ot HabIrOAaTENS, HAXOIAIIETOCSA Ha HEOONBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaT

3eMJIeid, 10 HaONroJaeMOW WM JIMHUU TOPHU30HTA BBIYUCISIETCS 1O (opmyre [ = V2Rh, rae R = 6400
(kM) — pannyc 3emin. C Kakoi BBICOTBI TOPU30HT BUAEH Ha paccTosiHUM 136 kunomeTpoB? OTBET BBIPA3UTE B
KHJIOMETpax.



logy (x* +x) = logg (x* +4).

3apanmue 11. (1 6ana). Peure ypaBHeHue
JIOIOJIHUTEJIbLHAA YACTh.
811 . 32—2
47 '

3anganme 12. (2 6am1a). Halinnre 3HaueHe BhIpaKEHHUS

3aganue 13. (3 6awna). Pemure ypasuenue 2sin’ x + sinx = 0

3aganue 14. (2 6aana). Haiinure miomaap TpeyroJibHUKA, H300paKEHHOTO Ha KIIETYaTOl Oymare ¢ pazMepoM
KieTku 1 cm X 1 cM. OTBeT gaiiTe B KBaIpaTHBIX CAHTUMETpPax.

3aganue 15. (3 6ana). Haliqure miiomans 60KOBOI OBEPXHOCTH TPEYTOJIbHON PU3MBI ABCA B |Cy, ecnm
B OCHOBAaHMU TIPU3MBI JIEKHUT PaBHOOEIPEHHBIH TpeyroiapbHUK, ocHoBanue AC xotoporo pasao 10, a
BbicoTa BD — 12, niimHa 6okoBoro pedpa pasHa 6.

3anganmue 16. (3 6anna). 3aka3 Ha 460 neraneii nepBelil pabounii BRIMOMHSET Ha 3 yaca ObIcTpee, 4eM BTOPOH.
CKoJIbKO AeTalieil 32 4ac U3roTaBIIMBAET IEPBBIH PadO4nii, €CIIM U3BECTHO, YTO OH 33 Yac M3rOTaBIMBAET Ha 3
neTany 00JbIle BTOpOro?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
BapuanTt 13

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHAs YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAILHOTO 0053aTeNILHOTO YPOBHS, JOTOJTHUTEIbHAS YacTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO0O0T0 3aJaHus W3 00S3aTelIbHON YacTH OOyYaroluiics
noiyyaere oauH Oast. Ilpu BeImoNHEeHNH 3a1aHus U3 JIOTIOJHUTENILHONW YacTH HEOOX0IMMO MOIPOOHO OMucaTh
XOJl peIleHUs W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHECHUE 3a/IaHUM JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIe 32 BCE BBIMIOJIHEHHBIC 33/I1aHUS, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3ananue 1. (1 6amn). Js mokpackn 1 m° motonka Tpebyercst 240 r kpackn. Kpacka mpogaercs B GaHKax
110 2,5 kr. CKOJIBKO GaHOK KPACKH HY)KHO KYITHTB JUIsl TOKPACKH IOTOJIKA IUIOMANbI0 50 M>?

(60)"- (b)”
-
3ananue 2. (1 6amn). Haiinure 3nauenue Boipakenns: (304°0)

3ananue 3. (1 6ama). Terpans crout 40 pyoseit. Kakoe HanbOosbIliee YUCIO TAaKUX TETPAACH MOXKHO OymeT
KynuTh Ha 750 py0neit mocie noHmxeHus ueHsl Ha 10%7?

3ananue 4. (1 6am). B yuemnuonare mo rumMHactike ydactByroT 20 copremeHok: 8 u3 Poceun, 7 u3 CIIIA,
ocraibHble — U3 Kutas. Ilopsaok, B KOTOpOM BBICTYNAIOT TMMHACTKM, ompenensercsa kpebueM. Haiigure
BEPOATHOCTH TOTO, UTO CIIOPTCMEHKA, BBICTyNAIOIIAsl IEPBOM, oKaxeTcs u3 Kuras.

2+logs 6

3ananme 5. (1 6a/1). HaiinnTe 3HaYeHHE BRIPAKSHUS
3ananue 6. (1 6am1). Haitute xopets ypastenns: 25inx +v2 = 0

3ananme 7. (1 6am1). Haitmure xopens ypasnerns VX T+ 21=9.

1).\-—4 1,°CJ
] =2
2 90

80
3apanue 9. (1 6am1). Ha rpaduke nokazaHo u3MeHeHHE TEMIIEPATYPbL B+

mpolecce  pasorpeBa  JBUrarens  JIerkoBoro — aBromooOmis. Ha ¢
TOPU3OHTAIIBHON OCH OTMEUYEHO BpEMS B MMHYTax, IpOLIEAIIee C 50
MOMEHTa 3alyCcKa JBUraTeis, Ha BEPTHUKAJIbHOM OCHM — Temmeparypa 40 T
nBuraTens B rpaxycax Lemscus. Onpenenute 1o rpaduky, 10 ckompkux 30| 7
rpafaycoB Lleabcrs ABUraTeNb Harpencs 3a MepBbie 3 MHHYTHI C MOMEHTa  ° _
3aIycKa. 0 1234 5 6 7 8 910 Mun

Bananue 8. (1 6an). Haiiaute perienne ypaBHEHUS: (

3aganmne 10. (1 6amn). PaccrosiHre oT HaOIIOAATEINS, HAXOIAIIETOCS Ha HEOOJIBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaT

3eMiIel, 10 HaOmolaeMO MM JIMHUM TOPU30HTA BBIUUCISAETCS I10 q)opMynel = V2Rh, rpe R = 6400
(kM) — pamuyc 3emau. C KakoW BBICOTBI TOPU30OHT BUJAEH Ha PAcCTOSHHUU ueThlpe Kuiomerpa? OTBeT
BBIPA3HUTE B KMJIOMETpax.



2 _ 2
3ananue 11. (1 6a). Pemure ypaBHeHHE log, (x4 3x) = log, (x” 4 6).

JIOMOJTHHUTEJILHAA YACThD.

3ananme 12. (2 6ama). Halinnre 3HaueHe BhIpaKEHHUS (O,Ol)2 10°: 472

3aganue 13. (3 6awna). Pemnre ypasuenue 2c05% x + 3cosx +1 = 0

3ananue 14. (2 6aaua). Haliqure momnanp TpeyrojabHUKa, H300paKEHHOTO Ha KJIEeT4aTol Oymare ¢ pa3Mepom
kieTku 1 cm X 1 cm. OTBeT faiiTe B KBaApaTHBIX CAHTUMETpPAX.

3aganme 15. (3 ©Oamna). Haiigure miomans OOKOBOM MOBEPXHOCTH HPSAMOM  UETHIPEXYTOIBHOM

IIPpU3MBbI ABCDAIBI ClDl » €CJIM U3BECTHO, YTO B OCHOBAHHMHU IIPU3MBI JICKHUT KBaJpaT CO CTOpOHOfI 3, a
JJINHa OOKOBOIO pe6pa paBHa AJIMHE JHAIrOHAJIM OCHOBAHHA.

3aganue 16. (3 6aau1a). 3aka3 Ha 216 neraneil nepBelil pabouMii BHIIOIHAET HA 6 4acOB ObICTpEE, YEM BTOPOI.
CKoJIbKO AeTalieil 32 4ac M3roTaBIMBACT IEPBBIH padOYHid, €CIIM U3BECTHO, YTO OH 33 Yac M3rOTaBIUBAET Ha O
neraneit 0osbie BToporo?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapmuanr 14

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHAs YacTh COMCPIKUT 3aJaHUSI MUHUMAIILHOTO 0053aTeNIbHOTO YPOBHS, JOMOIHUTEIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTYYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHIILHOE BBIMIOJHEHUE JIIOOOT0 33aJaHHs M3 00s3aTEeIbHONW 4YacTh OOydaroIIuucs
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl peIleHUs W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHECHUE 3a/IaHUM JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, osy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3ananme 1. (1 6amu). [Jys pemonTta KkBapTuphl Tpedyercs 63 pyaona 060eB. CKOJIBKO MaueK 000HHOT0 Kiest
HY)KHO KYIIUTh, €CJIM OJIHA ITaYKa KJIes pacCuuTaHa Ha 6 PyJIOHOB?

(4?)’ - (5b)°
-
3aganue 2. (1 6amn). Haiinure sHauenue Bopaxenns:  (204°0)

3apnanme 3. (1 6amn). MarasuH 3aKynaeT LBETOYHbBIC TOPIIKU 1O OonToBOW meHe 120 pyOneil 3a mMTyKy H

npojaer ¢ HaueHkoi 20%. Kakoe HamOosnbliiee YUCIIO TaKMX TOPIIKOB MOXHO KYIHTh B 3TOM Mara3uHe Ha
1000 pyGuneit?

3ananue 4. (1 6amn). B cpennem u3 1000 cagoBbIX HACOCOB, MOCTYIHBIIMX B MPOJAXy, S5 TMOATEKAOT.
HaiinuTte BepoATHOCTB TOTO, YTO OJIMH CITy4aifHO BEIOPAHHBIN JJI1 KOHTPOJIS HACOC HE MOJTEKAaeT.

3+logs 6

3ananme 5. (1 6a/1). HaiinnTe 3HaYeHHE BRIPAKSHUS

3ananue 6. (1 6a1). Haiinure xopens ypasuenus: 3tgx + 3 = 0

3ananme 7. (1 6aau). Haiigure kopeHb ypaBHEHUS ¥ Tx+37=10.

oy
= 16"
3ananue 8. (1 6a/11). Haiigute pelenne ypaBHeHus:

Baganue 9. (1 6amn). Ha rpaduke mokazaHa 3aBUCHMOCTB HMA
KPYTSIIEr0O MOMEHTa aBTOMOOWJIBHOTO JBHraTelss OT 4YHcia 140 .
000poTOB B MHHYTY. Ha TOpH30HTaIBHOM OCH OTMEYEHO 4uciao 120 §
060pPOTOB B MHHYTY, Ha BEPTHKAJIBHON OCH — KpyTsimuii Moment ' : [
B H - M. UT0OBI aBTOMOOUIIH HaYall ABMKEHUE, KPYTSIIUNA MOMEHT ﬁg
nosokeH ObiTh He MeHee 20 H - M. Onpenenure no rpaduky, Kakoro 4o
HAMMEHBIIETO YHCIa 000POTOB JBHTAaTeNIs B MHHYTY IOCTAaTO4HO, 20|

4TOOBI aBTOMOOMIIb Hauall IBHKEHUE. 0 ) 1000 2000 3000 4000 5000 6000 06.-";‘1;%

3aganmne 10. (1 6amn). PaccrosiHre ot HaOIIOAATEINS, HAXOIAIIETOCS Ha HEOOJIBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaT

3eMiIel, 10 HaOmoJaeMO MM JIMHUM TOPU30HTA BBIUUCIAETCS I10 q)opMynel = V2Rh, e R = 6400
(kM) — paguyc 3emuu. C Kakoil BBICOTBI TOPU30HT BUJIEH Ha paccTosiHuu 4,8 kuinoMerpa? OTBET BBIpa3UTE B
KHJIOMETpax.



2 _ 2
3aganue 11. (1 6amn). Pemmre ypaBHeHue logg(x”+2x) = logg (x” + 11).

JIOMOJTHHUTEJILHAA YACThD.

3anganme 12. (2 6amna). Haiinure 3HaueHue Boipakenus 7,9 - 102+4,5-10*

3aganue 13. (3 6amna). Pemure ypasuenue 4cos? x + 8cosx + 3 = 0.

3ananue 14. (2 6aaua). Haliqure momnanp TpeyrojabHUKa, H300paKEHHOTO Ha KJIEeT4aTol Oymare ¢ pa3Mepom
kieTku 1 cm X 1 cm. OTBeT faiiTe B KBaApaTHBIX CAHTUMETpPaX.

3aganue 15. (3 0Oasuna). Haiigute ruiomanbs OOKOBOM MOBEPXHOCTHU MPSMOM UYETHIPEXYTOJIBHOM MPU3MBbI

4 &BCD‘ 1lB 1 C lB 1, ecid M3BECTHO, YTO B OCHOBAHUHU IIPU3MBI JICKHUT KBAIpaTr CO CTO OHOM 2, a JJINHa
3 3
OOKOBOIO pe6pa IMIPU3MBbI paBHA IIOJIOBUHE JHUAI'OHAJIM OCHOBAHMA.

3aganue 16. (3 6aaua). 3aka3 Ha 182 neranu nepBblil pabounii BIIOIHSAET Ha 1 yac OpicTpee, 4eM BTOPOH.
CkoJpKO AeTalieil 32 4ac U3roTaBlIMBaET IEPBbIH padoUnii, €CIIM U3BECTHO, YTO OH 3a Yac M3rOTaBIMBAET Ha |
JeTallb OOJIBIIIE BTOPOTO?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuanr 15

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHas YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAITLHOTO 00s3aTeNLHOTO YPOBHSI, JIOMOJHUTENIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTYYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHIILHOE BBIMOJIHEHUE JIIOOOT0 33aJaHus M3 005M3aTeNIbHOW YacTH OOyYaroIIuics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl peIleHUs W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHECHUE 3a/IaHUM JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3apanme 1. (1 6amu). Jluaronaas SKpaHa TelieBU30pa paBHa 64 mioiiMam. BbeipasuTe AuaroHaib dKpaHa B
CaHTHMETpaX, €CII B OJHOM JoiiMe 2,54 cM. Pe3ynbraT OKpyIJImMTe 10 HEOr0 YKCiia CAHTHMETPOB.
(3¢%)°- (5b)”
" 32
3ananmne 2. (1 6a1). Haitnure 3sHavenue Boipakenus: (15¢°0)

3ananue 3. (1 6ami). OnroBas 1eHa yuebuuka 170 pyoneit. Posuuunas 1iena Ha 20% Bbime ontoBoit. Kakoe
HauOOJIbIIIEe YUCIIO TAKUX YUeOHWKOB MOKHO KYMUTh IO po3HUYHOM 11eHe Ha 7000 pyOmeit?

3ananmne 4. (1 6amn). Pabpuka BeimyckaeT cyMkd. B cpemHem Ha 100 Ka4eCTBEHHBIX CYMOK HPUXOMTCS
BOCEMb CYMOK CO CKpBITBIMH jAedexTamu. HaliiuTe BepOSTHOCTh TOrO, YTO KYIUIEHHAsh CyMKa OKa)eTcs
KAaueCTBEHHOW. Pe3ysbTaT OKpyIiauTe 10 COTHIX.

1+log; 3

3ananme 5. (1 6asur1). Haiinure 3HaueHHE BBIPaKCHUSI

3ananue 6. (1 6am1). Haitnute xopets ypastenns: V3 — 2cosx = 0

3amanue 7. (1 6amn). Haiimure KopeHb ypaBHEHHS ¥ 17-2x=3. ocf
T—x __ 2x s
3ananue 8. (1 6amn). Pemmre ypaBHeHHE 97T =817 iﬁ AN

70
3apanme 9. (1 6amnx). Ha rpaduke moka3aHo M3MEHEHHE TEMIIEPATyphl B

mpoliecce pa3orpeBa JBUTaTels JIETKOBOro aBToMoOmia. Ha ropusonTansHol 50
OCH OTMEUYEHO BpeMs B MUHYTaX, IPOIIe/IIIee ¢ MOMEHTA 3alycKa JIBUraTess, i(r:
Ha BEPTUKAJIBHOM OCH — TemIeparypa JBurarens B rpagycax Llembcus. 5|/
Onpenenute no rpaduky, depes Kakoe HAaUMEHbIIee KONMYECTBO MHHYT 10|

mocJie 3arycka JBUraTelis Temeparypa asurarens 0yaer pasaa 40 C°.

O 123456 78 9dimmun

3anganmne 10. (1 6amn). PaccrosiHre ot HaOIIOAATEINS, HAXOIAIIETOCS Ha HEOOJIBIIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaY

3eMiIel, 10 HaOmolaeMO MM JIMHUM TOPU30HTA BBIUUCISAETCS I10 q)opMynel = V2Rh, e R = 6400
(kM) — paguyc 3emiuu. C Kakoil BBICOTBI TOPU30HT BHJIEH Ha paccTosiHUM 6,4 kusomeTrpa? OTBET BhIpa3UTE B
KHJIOMETpax.

(x* +x) = logs(x* +5).

3aganme 11. (1 6amn). Pemvre ypaBHeHue logs



JIOMOJTHHUTEJILHAA YACTh.

3aganue 12. (2 6am1a). Haiinure 3HaueHue Boipaxenus 4 - 10> +8-102+5- 10

3ananne 13. (3 6amna). Penmre ypasnenne 3ctgx — Sctgx + 2 = 0

3ananue 14. (2 6aaua). Haliqure miomnanp TpeyrojabHUKa, H300paKEHHOTO Ha KJIeT4aTol Oymare ¢ pa3Mepom
kieTku 1 cm X 1 cm. OTBeT faiiTe B KBaApaTHBIX CAHTUMETpPaX.

3aganme 15. (3 ©Oanna). Haiigure miomans OOKOBOM MOBEPXHOCTH HPSAMOM  UETHIPEXYTONBHOM

MIPU3MBI ABCDAB1C1D1, ecm U3BECTHO, UTO B OCHOBAHUH MPU3MBI JISKUT IPSIMOYTOJIbHUK mutomann 60 ¢
JMaroHalelo, paBHoi 13, a nirHa 60k0BOTrO pedpa npu3Mbl paBHa 4.

3ananmue 16. (3 6anna). 3aka3 Ha 280 neraneil mepBblid pabOUMii BHIIOJIHSAET HA 6 YacOB ObICTpEE, YeM BTOPOH.
CKoJIBKO AeTalieil 32 4ac U3roTaBIIMBACT IIEPBBI Pad0UMi, €CIIM U3BECTHO, YTO OH 32 Yac W3rOTAaBIMBACT Ha O
neraneit 0obie BToporo?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuant 16

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON B TIOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHas YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAITLHOTO 00s3aTeNLHOTO YPOBHSI, JIOMOJHUTENIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO0O0T0 3aJaHus W3 00S3aTelIbHON YacTH OOyYaroluiics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJ pelleHus W JaTh OTBeT. lIpaBUIIbHOE BBITIOJHEHUE 3aJaHUN JIOTIOJHUTEIBHON YacTH OIICHWBAaeTCs 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3ananmue 1. (1 6ami). bojabHOMY HpOMKUCaHO JIEKAPCTBO, KOTOPOE HYXHO IHTh 110 0,5 T 3 pas3a B JicHb B TCUCHUE
21 gus. B ogno#t ynmakoBke 10 Tabnerok nekapctBa mo 0,5 r. Kakoro HauMeHbIIEro KOJMYECTBA YMaKOBOK
XBaTUT Ha BECh KypC JeUeHuUs?
(5a%)"- (4b)°
. 3y
3ananne 2. (1 6am1). Haitnure 3Havenue Beipakenus: (20a°0)
3anganne 3. (1 6amn). XKenesnomopoxxHelit omet s B3pocioro ctout 720 pyosneit. CToumMocTh Ousera s

mIKoNbHUKa cocTaBisgeT 50% OoT croumocTu Ounera A B3pociaoro. I'pymma cocTouT u3 15 MKOTPHUKOB U 2
B3pocibiX. CKOJIBKO pyOJiel CTOST OUIIETHI Ha BCIO TPyNITy?

3ananmne 4. (1 6amr). B copeBHOBaHUSIX MO TONKAHHIO S/Ipa Y4acTBYIOT 4 crnoprcmeHa u3 DunimsHanu, 7
cnoptcMeHoB u3 [lanuu, 9 cnoprcmenos u3 IlIBenuu u 5 — u3 Hopeeruu. [lopsaok, B KOTOpOM BBICTYIAIOT
CIIOPTCMEHBI, ompezensercsa xpedbuem. Haiiaure BeposSTHOCTH TOTO, YTO CIOPTCMEH, KOTODPBIM BBHICTYNAeT
nocJieTHUM, okaxkeTcs 3 [1IBenun.

5 I+logs 2
3ananue 5. (1 6amn). Haiinne 3HaueHHe BhIpaKESHUS ‘

3ananue 6. (1 6a1). Haitmre xopens ypasrenus: V3 tg—3=0
V14 —5x = 3.

96+x — 812)&,‘-

3aganue 7. (1 0amn). Halinure KOpeHb ypaBHEHHUS

3ananmue 8. (1 6ai). Pemure ypaBHeHUe

3aganue 9. (1 6a/u1). Ha rpaduke nzobpaxkeHa 3aBUCUMOCTh KPYTSAIIETO
MOMEHTa aBTOMOOMJIBHOTO JIBUTATENsl OT YMCIIa €ro 00OPOTOB B MUHYTY.
Ha ocu abcuucc oTkmagbiBaeTcs 4MCiIO 000poTOB B MHHYTY. Ha ocum
opamHart — Kpyramuid mMomeHT B Hwm. Kakoe Hammensmee uymcino
000pOTOB B MUHYTY JIOJIKEH MOAJEPKUBATH BOJUTEINb, YUTOOBI KPYTAIIHI oo/
MOMEHT ObLI He MeHbIne 100H.M? o[ oo [2ope [ 3w0 [ sopo | sopo |7

3aganmne 10. (1 6amn). PaccrosiHre oT HaOIIOAATEINS, HAXOIAIIETOCS Ha HEOOJIBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaT

3emiieil, 10 HaOmOJaeMOW WM JIMHMM TOPU30HTA BBIYMCISETCS IO q)opMynel = V2Rh, rzLeR = 6400
(kM) — paauyc 3emau. C Kakoil BBICOTBHI TOPU30OHT BHAEH Ha PACCTOSHUM BOCEMb KHUIOMETpOB? OTBET
BBIPA3UTE B KUJIIOMETpax.



logs (x* +x) = logs (x* +2).

3apanmue 11. (1 6ana). Peure ypaBHeHue

JIOMOJTHHUTEJILHAA YACThD.

3aganme 12. (2 6ama). Haiinnre 3HaueHue BhIpakeHus 4 - 7?+6- 7%

3ananue 13. (3 6amna). Pewmre ypasnenne 4sin’x — 4sinx —3 = 0

3aganue 14. (2 6aana). Haiiaure miomaas TpeyroyibHUKA, H300paKeHHOTO Ha KIIETYaTON Oymare ¢ pasMepom
KieTku 1 cm X 1 cM. OTBeT gaiiTe B KBaIpaTHBIX CAHTUMETpPax.

3apanue 15. (3 6amuna). Haiigure miomanbs OOKOBOW IMOBEPXHOCTH MPSAMON UYETHIPEXYTrOJBHOM IMPU3MBI

ABCDAB|C\D 15 ecnmu W3BECTHO, YTO B OCHOBAaHUU MPHU3MBI JICKUT TMPAMOYTOJBHUK IUIOmanu 48 c
JIraroHabto, paBHoi 10, a ymrmHA 60KOBOTO pedpa MPU3MEI paBHA 2.

3aganue 16. (3 6a/1a). 3aka3 Ha 252 getanu nepBblii paboumii BHIONHAET Ha 4 yaca ObicTpee, 4eM BTOPOH.
CxoJbKo JieTaseit 3a yac M3roTaBIMBaET MEPBBIA pabOUYNid, €CIIM U3BECTHO, UTO OH 3a Yac M3rOTaBIUBaeT Ha 4
netanu 0obliie BTOporo?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuanr 17

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHAs YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAILHOTO 00SI3aTEILHOTO YPOBHS, JOTIOJIHUTEIbHAS YacTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO0O0T0 3aJaHus W3 00S3aTelIbHON YacTH OOyYaroluiics
noiyyaere oauH 6asut. Ilpu BeIMoNHEHNH 3a1aHUSI U3 IOTIOHUTENILHONW YacTH HE0OX0IMMO MOJIPOOHO OnucaTh
XOJl peIleHUs W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHECHUE 3a/IaHUM JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIe 32 BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUs, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3apanue 1. (1 6amn). B nome, B koTopom xuBeT Marta, 9 sTtaxeil 1 HECKOJIbKO Mmoabe3aoB. Ha kaxaom
3Taxke HaxoauTcs 1o 4 kBaptupbl. Mama xuBet B kBapTupe Ne 130. B kakoM noabsesze xuet Marua?
(7a2)* - (3b)
" 32
3apanmne 2. (1 6a1). Haitnure 3snavenue soipakenus: (21a°b)

ananue 3. (1 6amn). I{eHa Ha dIeKTPUYCCKHUI YallHUK ObLTa TMOBBIIEHa HA 16% u coctaBuia 3480 pyoOiieii.
CxoJibko pyOJiel CTOMII YaHUK J10 TIOBBIIICHUS 1IEHBI?

3ananue 4. (1 6am1). B uemnuonare mupa ydactBytoT 16 komana. C MOMOIIBIO KPEOUS UX HY)KHO pa3IeiiuTh
Ha YEeTBIPE TPYMIIBI 110 YETHIPE KOMAHbI B KaXKI0M. B slnKe BepeMeniky jiexaT KapTOUuKH ¢ HOMepaMu
Tpymm:

1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4, 4.

Kanuranel komana TAHYT 10 0JHOM kapTouke. KakoBa BeposiTHOCTH TOr0, 4TO KOMaH1a Poccun okaxercs BO
BTOPOI rpytmne?

1+log, 7
3ananue 5. (1 6amn). Halinure 3HaueHne BoIpaXKSHUS :

3ananue 6. (1 6a1). Haiiymre xopens ypasrenus: 205X +vV3 = 0
Vx+15=2.

96+3x —8 1x'

3aganue 7. (1 0amn). Halinure KOpeHb ypaBHEHHUS

3ananmne 8. (1 6am). Pemure ypaBHeHUE

3aganue 9. (1 6ana). Ha rpaduxe mokazan mpoiiecc pa3orpeBa ABUTATENS
JIETKOBOTO aBTOMOOWJIS TIPU TeMIiepaType okpyxkatomiero Bozayxa 10° C. Ha
ocu abcumcc OTKIIAIBIBACTCS BpeMsi B MUHYTaxX, MPOIIEAIIee OT 3amycka
JBUTATENsl, HA OCH OPJAMHAT — TEMIlepaTypa JBHUTATelIsl B Tpaaycax
Henscua. Korma Ttemmeparypa [OOCTHUTaeT OINpPEACIIEHHOTO 3HAYEHMS,
BKJTFOYACTCS BEHTHJIATOP, OXJIAXJAIONIUN JBUTATENh, W TEMIIEpaTypa
HAa4YMHAET MOHWXKaTbca. OnpenenuTe Mo rpaguky, CKOIbKO MHHYT MPOIILIO
OT MOMEHTA 3aIycKa JBUTATEIIs 10 BKIIOUEHUS BEHTIIISITOpa?

4 4 + 4 }
& 9 10 11 12
MuH

3aganme 10. (1 6am1). PaccTostaue ot HaGII01aTEIIsI, HAXOIAIIETOCS Ha HEOOJBIIIONW BBICOTE h KHJIOMETPOB HaJT

3eMiI€i, A0 HaOmogaeMOW WM JIMHUM  TOPU30HTA  BBIUUCISAETCS IO (bopMynel = V2Rh,



rae R = 6400 xn — pannyc 3emau. C Kakol BBICOTHI TOPU30HT BUJIEH HA paccTossHUU 32 kuiomerpa? OTBeT
BBIPa3UTE B KMJIOMETPAx.

2 _ 2
3aganue 11. (1 6amn). Pemure ypaBHeHue logs(x” +x) = logs (x” +8).

JlomoJIHUTENbLHAS YACTh.

410
ST

3ananme 12. (2 6ama). Halinnre 3HaueHe BhIpaKEHHUS

3aganue 13. (3 6amna). Pemure ypasuenue 2c0s%x + cosx —1 = 0

3aganue 14. (2 6aana). Haiinure miomaap TpeyroJibHUKA, H300paKEHHOTO Ha KIIETYaTOl Oymare ¢ pasMepoM
KieTku 1 cm X 1 cM. OTBeT AaiiTe B KBaIpaTHBIX CAHTUMETpPax.

\ U

3aganume 15. (3 Oamna). Haiigure mniomaas OOKOBOM IMOBEPXHOCTH MPABUIBHOM YETHIPEXYrOJIbHOM
nupamuasl PABCD (P — Bepiumna), eciiu AB =124, PC = 13.

3aganue 16. (3 6amua). 3aka3 Ha 320 neraneil nepBblil pabounii BEINOIHAET HA 4 yaca ObICTpee, YEM BTOPOH.
CKoJIbKO AeTalieil 32 4ac U3roTaBIIMBACT IIEPBBI pad04Mid, €CIIM U3BECTHO, YTO OH 32 Yac W3rOTaBIUBACT Ha 4
neTany 00JbIe BTOpOro?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuant 18

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHas YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAITLHOTO 00s3aTeNLHOTO YPOBHSI, JIOMOJHUTENIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMONHEHWM 3aMaHUil 00s3aTENBHOM YaCcTH TpPeOyeTcs MPEACTaBUTh XOJA PEUICHHS W YKas3aTh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO0O0T0 3aJaHus W3 00S3aTelIbHON YacTH OOyYaroluiics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl pelIeHUs W 1aTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBINIOJHEHHWE 3aJaHUW JONOJIHHUTEIBHOW YacTH OIIEHUBAaeTCs 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 0114 nOJAY4YeHUss OmMmemKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3anpanue 1. (1 6a/ma). B nome, B koTopom xuBet [lets, onun noabesn. Ha kaxxaom sTaxke HaXouTes 1o 6
kBaptup. Ilers xxuBer B kBapTupe Ne 50. Ha kakom staxke xuBet [lets?

(3a%) - (7b)
wa) U0
3aganue 2. (1 6amr). Haiinure sHaueHue Bopaxenns: (214°0)

3ananme 3. (1 6amn). Oyrdonka cromna 800 pydseit. [Tocne cHUKeHHUs LIeHBI OHA cTania cTouTh 680 pyoIei.
Ha ckonpko mporieHToB ObUTa CHIKEHA 1IeHa Ha PyTOoKY?

3ananmue 4. (1 6aa). Ha knaBuatype tenepona 10 uugp, ot 0 10 9. KakoBa BeposSTHOCTb TOT0, UTO CIIy4aifHO
HakaTtas 1udpa Oyner 4€THON?

3aganue 5. (1 6aa). Halizure 3HaUeHUE BHIPAXKEHHS logg80 —logg 1,25

3ananue 6. (1 6am1). Haitute xopets ypastenns: V2 — 2cosx = 0

3aganue 7. (1 6amn). Haiigure kopeHs ypaBHeHUS ¥ 13 —x=3.

1+3x 4x
3ananmue 8. (1 6a/1). Pemnte ypaBHeHUE )
3aganme 9. (1 6ana). Ha rpaduke mnokasaHa 3aBHCHMOCTb HwmA
KpYTAILLEr0 MOMEHTa AaBTOMOOWJIBHOTO JBUTATelIsl OT YHUCIA 140
000poTOB B MUHYTY. Ha ropm30oHTaIbHONH OCH OTMEYEHO uucio 120 T TN
060pOTOB B MUHYTY, Ha BEPTUKATBHO! OCH — KPYTAIINHA MOMEHT B ™ 1 "

80
H-Mm. Onpepenure mo rpaduky, Kakoe HAaWMEHbIICC YHCIO o
000OpOTOB B MHHYTY JOJDKEH MOJJEPKUBATh BOIUTENb, YTOOBI 4,

KpYTSLIUi MOMEHT Obl1 He MeHblie 100 H - m. 20

0 -Iﬂfll'l 2000 3000 4000 5000 6000-cof/amHn

3aganme 10. (1 6a1). PaccTostaue ot HaGII01aTEIISI, HAXOISIIETOCS HA HEOOJBIIIONW BBICOTE h KUJIOMETPOB HaJ

3eMiI€i, A0 HaOmogaeMoOW WM JIMHUM  TOPU30HTA  BBIUUCISAETCS IO q)opMynel = V2Rh,
rae R = 6400 g — paguyc 3emuin. C Kakod BBICOTHI TOPU30HT BUAECH HAa PacCTOSIHUMM 48 KHIOMETPOB?
OTBeT BbIpa3uTe B KUIOMETPAX.

(x* +x) = logg (x* —2).

3aganue 11. (1 6amn). Pemvre ypaBHeHue logg



JIOMOJTHHUTEJILHAA YACTh.
26
24 .2-1

3ananme 12. (2 6anna). Halinure 3HaueHne BHIpaKEHUS

3aganue 13. (3 6awna). Pemnre ypasuenue 25in’x + vV 2sinx = 0

3ananue 14. (2 6anana). [Inan mectHOCTH pa3ouT Ha KieTku. Kaxkmas kieTka o0o3HauvaeT kBagpar 1M x 1m.
Haiinure miomans yuyactka, BelIeIeHHOr0 Ha miane. OTBET JaidTe B KBAJAPATHBIX METPAX.

3apanue 15. (3 6anuna). Haiinure muromaas O0OKOBOW MOBEPXHOCTH MPABWILHON YETHIPEXYTOJIBHOM TUPaAMUIbI
PABCD (P — BepiuHa), eciiu BC =16,PD = 10.

3aganue 16. (3 6auna). 3aka3 Ha 320 neranel nepBblii pabOUMil BHIIOAHAET Ha 4 yaca ObIcTpee, YeM BTOPOI.
CkoJpKO J1eTasield 3a 4ac M3roTaBIMBACT NEPBBIH pabounii, €cIM U3BECTHO, YTO OH 32 Yac M3rOTaBJIMBAcT Ha 4
neTanu 00JbIe BTOporo?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
BapuanTt 19

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHas YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAITLHOTO 00s3aTeNLHOTO YPOBHSI, JIOMOJHUTENIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWM 3aMaHUil 00s3aTENBLHOM YaCTH TPEOYyeTCs MPEACTaBUTh XOJA PEUICHHS W YKas3aTh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO0O0T0 3aJaHus W3 00S3aTelIbHON YacTH OOyYaroluiics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl pelleHus W 1aTh OTBeT. I[IpaBUIIBHOE BBITIOJHEHHWE 3aJaHUN JOTOJIHUTEIBHOW YacTH OLICHUBAaeTCs 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OmMemKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3aganmue 1. (1 6amu). Kaxaprit nens Bo BpeMst KoHpepeHmu pacxoayercs 70 maketnkoB vasi. Kongepenus
anutest 6 nHeil. Yait nponaercs B maukax 1o 50 nakeTukoB. CKOJIBKO MMaYeK HY)KHO KYIHUTh Ha BCE JTHU
KoH(pepeHHn?

(VI3+VT)

3ananue 2. (1 6au1). Hailaure 3nauenue eipakenus; 01 VOl

3apanme 3. (1 6amn). B ropone N sxuser 200 000 sxwureneir. Cpeau vux 15% nereir u moapoctkoB. Cpeu
B3poCIHbIX xutene 45% He paboTaer (MEHCHOHEPHI, CTYACHTHI, JOMOXO3WKH M T.M.). CKOJIBKO B3pPOCIBIX
XKuTenen paboraer?

3ananme 4. (1 6ann). Ha cemunap npuexamu 3 yuensix u3 Hopserum, 3 u3 Poccun u 4 u3 Mcnanum.
[Topsimok nokmnanoB omnpezensercs xepeObEBkoi. Haliure BEpOATHOCTh TOTO, YTO BOCEMBIM OK)KETCS JIOKJIAT
ydeHoro u3 Poccun.

3ananue 5. (1 6an). Haiiaute snauenme soipaxerns 1082112 —10g,7.

3ananue 6. (1 6a1). Haitmre xopens ypasrenus: V3 tg+3=0

V194 5x=2.

2—1x — 42x

3apanue 7. (1 6a/1). Pemure ypaBHeHHE

3ananmne 8. (1 6a). Pemure ypaBHeHUE

3aganue 9. (1 6an). Ha rpaduke moka3zaHa 3aBHCUMOCTh KpyTAIIero Hw
MOMEHTa aBTOMOOMJIBHOTO JBUTATENsl OT YMCiIa 0OOPOTOB B MUHYTY. }Zg
Ha ropu3oHTanbHON OCH OTMEYEHO YMCIO O0OpOTOB B MHUHYTY, Ha |29
BEPTUKAIbHOM OCH —  KpyTamuid wMomMeHT B H-m. Urobsr 100
aBTOMOOWIIb Hayall JBIKEHUE, KPYTSAIIUA MOMEHT JTOJIKEH OBITh He zg
menee 20H - M. Onpenemure no rpaduky, Kakoro HaMMEHBINETO
yuciaa 0OOpPOTOB JBUraTellss B MHHYTY JOCTaTOYHO, YTOOBI 20

ABTOMOOMITb HAYAJT IBHYKEHHE. 0| 1000 2000

3000 4000 5000 60000 o6/ MU
3aganmne 10. (1 6amn). PaccrosiHre oT HaOIIOAATEINS, HAXOIAIIETOCS Ha HEOOJIBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaY
3emi€ll, 10 HAOMIOJAeMOM UM JTMHUM TOPU30HTA BBIUUCISIETCS TIO (bopMynel = V2Rh, roe R = 6400 kM

— panuyc 3emnu. C Kakoi BBICOTHI TOPU30HT BUAEH Ha paccTosiHMM 144 xnunomerpoB? OTBET BBIpa3HUTE B
KHJIOMETpax.



logg (x* +4x) = logg (x> +7).

3apanmue 11. (1 6ana). Peure ypaBHeHue
JIOIOJIHUTEJIbLHAA YACTh.

4.10°+5.10°+6-10",

3ananme 12. (2 6ama). Halinnre 3HaueHe BhIpaKEHHUS

3aganue 13. (3 6amwna). Pemnre ypasuenue 2sin’x + 3sinx + 2 = 0

3aganue 14. (2 6aana). Haiinure miomaap TpeyroyibHUKA, H300paKEHHOTO Ha KIIETYATON Oymare ¢ pasMepom
KieTku 1 cm X 1 cM. OTBeT gaiiTe B KBaIpaTHBIX CAHTUMETpPax.

3agaunue 15. (3 6auna). Haiigure miomans 60KOBOH MOBEPXHOCTH MPABUIBLHOM YETHIPEXYTOIBHON MUPAMUJIbI
PABCD (P — Bepumna), eciu AD =48, picora IIApaMUbI PH =1.

3aganue 16. (3 6aiua). 3akas Ha 198 neraneil nepBelif pabounii BHINOTHSET HA 7 4acOB OBICTpee, YeM BTOPOI.
CkoJbKO JieTaseit 3a yac M3roTaBIMBaET MEPBBIA pabOUYni, €CJIM U3BECTHO, UTO OH 3a Yac M3TOTaBIMBAECT HA 7
JeTanei 0oJbIle BTOPOro?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuant 20

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHas YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAITLHOTO 00s3aTeNLHOTO YPOBHSI, JIOMOJHUTENIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWM 3aMaHUi 00s3aTENBLHOM YaCTH TPeOyeTCsl MPEICTaBUTh XOJA PEHICHUS W YKa3aTh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO0O0T0 3aJaHus W3 00S3aTelIbHON YacTH OOyYaroluiics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl pelIeHUs W 1aTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHCHHE 3aJaHWW JOTOJHHUTEIBHOW YacTH OIICHUBAeTCs 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMenmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3aganue 1. (1 6am1). B 00mexuTHr HHCTUTYTA B KaX/I0H KOMHATE MOKHO TIOCEJIMTh YeThIpeX denoBek. Kakoe
HAMMEHBIIIEE KOJIMYECTBO KOMHAT HEOOXOAUMO ISl TIOCEJICHUS 83 MHOTOPOHHUX CTYICHTOB?

V10- V16
3aganue 2. (1 0amn). HaliquTe 3HaueHue BBIpaXKCHUS . V5

3ananue 3. (1 6amn). Kinuvent B3sut B O6anke kpeaut 12 000 py6ieit Ha rox moa 16%. OH J0/DKEeH moramarh
KpPEJIUT, BHOCSI B 0aHK €KEMECSIYHO OJIMHAKOBYIO CYMMY JIEHET, C TEM UYTOOBI Yepe3 IO/l BHITUIATUTH BCIO CYMMY,
B3ATYIO B KPEJUT, BMecTe C nporeHTaMu. CKOJIbKO pyOsiei OH T0KEeH BHOCUTD B OaHK exXeMecsqHO?

3ananue 4. (1 6amai). [lepen HagasioM nepBoro Typa 4eMIuoHaTa Mo OaJIMUHTOHY YYaCTHUKOB Pa30MBAIOT Ha
UTPOBBIE TMapbl CIy4yailHBIM 00pa3oM ¢ TIOMOIIbIO Kpebus. Bcero B uemmuoHaTte y4acTBYeT
26 0aAMUHTOHUCTOB, cpeau KoTopbix 10 cmoprcmeHoB u3 Poccun, B ToM uucine Pycnan Opinos. Haiigure
BEPOSATHOCTh TOTrO, YTO B mepBoM Type Pycnan OpnoB Oyner urparh ¢ KakuM-ITu00 OaJMUHTOHMCTOM M3
Poccun.

3aganue 5. (1 6asmn). Haiiure 3HaueHNe BHIPAKEHHS logs150 — logs6.

3apanue 6. (1 6as1). Haiinure xopens ypasuenus: 3tg + V3=0

3ananue 7. (1 6aan). . Haiinure kopeHb ypaBHeHus ¥ Ox+4=2.

73—2x — 492)(

3ananme 8. (1 6anu). Pemnre ypaBHeHHe .

M A
3aganue 9. (1 6an). Ha rpaduke nokazana 3aBUCUMOCTb KPYTSIILIETO |4nj
MOMEHTa aBTOMOOMJILHOTO JIBHTaTessi OT YKciia 000pOTOB B MHUHYTY. 20 VT TN
Ha ropuzonTasiibHOIl OCH OTMEYEHO YHUCIO 0OOpPOTOB B MHHYTY, Ha ';’2 :
BEPTUKAIBHOM OcU — KpyTaummil MomeHT B H - M. Omnpenenure nmo 60
rpaduKy, Kakoe HauMEHbIlee YHCIO OOOpPOTOB B MHUHYTY JOJDKEH ‘;z
MOJCPKUBATH BOJUTENb, YTOOB! KPYTALIMHA MOMEHT OBLT HE MCHBIIE e >
100 H - M. 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 .o6/MmH

3aganmne 10. (1 6amn). PaccrosiHre oT HaOIIOAATEINS, HAXOIAIIETOCS Ha HEOOJIBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HaY

3eMJIE€H, 10 HaOIr0aeMON MM JIMHUM TOPU30HTA BBIYUCISAETCS IO (bopMynel = V2Rh, e R = 6400 kM
— panuyc 3emau. C Kakoi BBICOTHI TOPU30HT BUAEH Ha paccTostHMM 160 kuimomerpoB? OTBET BhIpa3uUTE B
KHJIOMETpax.



log, (& +4x) = logy (x* + 11).

3apanmue 11. (1 6ana). Peure ypaBHeHue

JIOMOJTHHUTEJILHAA YACThD.

26 2~

" 2
3anganme 12. (2 6am1a). Halinnre 3HaueHe BhIpaKEHUS 2

3aganme 13. (3 6ana). Pemnre ypasuenne 3tg2x —tgx —2 =10

3ananue 14. (2 6aaua). Haliqure miomanp TpeyrojabHUKa, H300paKEHHOTO HA KJIeT4aTol Oymare ¢ pazMepom
kieTku 1 cm X 1 cm. OTBeT faiiTe B KBaApaTHBIX CAHTUMETpaX.

A

3aganue 15. (3 6auna). Haiinure miomans 60KOBON MOBEPXHOCTH MPABUIBHON YETHIPEXYTOIbHON MUPAMHUIbI
PABCD (P — Bepuna), eciu CD = 6, gpicora mupamupet PH = 4.

3aganue 16. (3 6aiua). 3aka3 Ha 126 neraneil nepBolii pabounii BHIOTHSAET HA 5 4acOB ObICTpEe, YeM BTOPOI.
CkoJIbKO JieTajeit 3a yac U3roTaBIMBaET MEPBBIA paOOUnid, €CIIM U3BECTHO, UTO OH 3a Yac M3TOTaBIMBAET Ha 5
JeTanei 00JbIie BTOPOro?




JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapmuanr 21

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHAs YacTh CONECPIKUT 3aaHUSI MUHUMAIIBHOTO 00S3aTEILHOTO YPOBHS, JOMIOJIHUTEIbHAS 4aCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO00TO 3aJaHus U3 00S3aTelIbHON YacTH OOYYarolHiics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl peIleHUs W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHECHUE 3a/IaHUM JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIe 32 BCE BBINIOJHEHHBIC 331aHUs, CYMMUPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3amanue 1. (1 6amn). B mkone ecth TpexMeCTHBIC TYpUCTHYECKHE MaynaTKH. Kakoe HauMEHbIee YHCIIO
NajJaToK HY>KHO B35Th B IOXO/I, B KOTOpOM y4yacTByeT 20 uenoBek?

3angaunme 2. (1 6an). Haiinure 3HaueHue BhIpaKeHUS . V7

3apanue 3. (1 6ana). Hamor Ha moxonsl coctaBiseT 13% ot 3apaboTHo# matel. 3apabotHas miata MBaHa
Ky3pmunua paBna 12 500 py6sneit. Ckonbko pyOieil OH MOIY4HT [OCJie BblUeTa Hajlora Ha J1I0XObI?

3ananmue 4. (1 6a1). B cOopHuKe OMIeTOB 1Mo OHOIIOrHU Beero 55 Ouneros, B 11 M3 HUX BCTpeyaeTcs BOMPOC
no 6oranuke. Haligure BeposSTHOCTH TOTrO, YTO B CIIy4ailHO BBHIODAaHHOM Ha JK3aMeHE OuieTe MIKOJIbHHUKY
JOCTaHETCs BOIIPOC 10 OOTaHUKE

log,512 —log,2.

3ananue 5. (1 6amn). Halinure 3HaueHne BoIpaXKSHUS
3aganue 6. (1 6am1). Halinure KOpeHb ypaBHEHHUS: V3 + 2sinx =0

3aganue 7. (1 6amn). Halizure KopeHnb ypaBHEHHS v —8+9x=8.

35+2x — 272)&‘
3ananue 8. (1 6a1). Pemnte ypaBHEHHE
3aganue 9. (1 6ayu1). Ha rpaduke mokazaHa 3aBUCUMOCTb KPYTSIIETO  HuA
MOMEHTa aBTOMOOWJIBHOTO JBUTATENsI OT YHCIAa €ro OOOpPOTOB B 140
MuHyTY. Ha ocu abciuce oTKIaapiBaeTCs YUCiIo 00OPOTOB B MUHYTY, 120
Ha OCH OpJAuMHAT — KpyTaumii MomeHT B Hxm. UTtoObl aBTOMOOWIIBL 1zg
Hayal [BIDKEHUE, KPYTSIIMA MOMEHT [IOJDKEH OBITh HE MEHee g
60H - M. Ompenenute mo rpaduKy, Kakoro HAMMEHBILIETO YHCIA 40
00OpOTOB JBMraTeiasi B MHUHYTY JOCTAaTOYHO, 4TOOBI aBTOMOOMIL 20
Hayvas ABWKEHHE? 0] 1000 2000 3000 4000 5000 6000 of/wm

./'

3aganmne 10. (1 6amn). PaccrosiHre ot HaOIIOAATEINS, HAXOIAIIETOCS Ha HEOOJIBIION BBICOTE N KMIIOMETPOB HAT

3emield, 10 HaOmIOJaeMOM WM JIMHMM TOPU30HTA BBIUMCIAETCS 1O  (opmyiie [ =V2Rh, rpe

R = 6400 (kM) — paguyc 3emnn. C Kakoi BBICOTBI TOPU3OHT BHJEH Ha pacCTOSHUU 28 kuaomeTpoB? OTBeT
BBIPA3UTE B KUJIOMETPAX.

log, (x> 4 x) = log, (x* — 10).

3apanmue 11. (1 6ana). Pemute ypaBHeHue



JIOMOJTHHUTEJILHAA YACTh.

3anganme 12. (2 6ama). Haiinnre 3HaueHe BhIpaKEHUS 9-8

3ananue 13. (3 6amwna). Pewmte ypasuenne 2€0S%x — cosx — 3 =0

3aganue 14. (2 6aana). Haiiaure miomaas TpeyroyibHUKA, H300paKeHHOTO Ha KIIETYATON Oymare ¢ pasMepom
KieTku 1 cm X 1 cM. OTBeT gaiiTe B KBaIpaTHBIX CAHTUMETpPax.

3apanue 15. (3 6amua). Haliqute muomanas OOKOBOM TMOBEPXHOCTH MPABHIBHOW TPEYroJbHOW HUPaMHUIBI
ABCD (D — Bepiuirna), eciii CTOpOHA OCHOBaHHS paBHa 6, 60koBoe pedpo — 5.

3aganue 16. (3 6a/na). 3aka3 Ha 216 geraneil nepBblil pabounii BHIIOIHAET HA 6 4acOB ObICTpee, UeM BTOPOH.
CKonbKO JeTaliell 3a yac M3rOTaBIIMBACT MEPBBIM PabOUnid, €CTM U3BECTHO, YTO OH 3a Yac M3rOTaBIMBACT HA 6
JeTanei 00JbIle BTOPOro?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
Bapuaur 22

DK3aMeHaIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeILHOM M IOMOJIHUTEIILHOM.

OO0s13aTenbHas YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAITLHOTO 00s3aTeNLHOTO YPOBHSI, JIOMOJHUTENIbHAS YaCTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTYYCHHBIH OTBET. 3a MPaBHJILHOE BBIMOJIHEHUE JIIOOOTO 3alaHus M3 00S3aTeNbHOW YacTH OOYyYaroIIuics
noiryyaere oauH Oast. Ilpu BeImoiHEeHNN 3a1aHHsI U3 TOTIOTHUTENIFHON YacTH HEOOXO0IMMO MOJIPOOHO OIUcaTh
XOJl peIleHUs W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHECHUE 3a/IaHUM JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIC 3a BCE BBITIOJIHEHHBIC 331aHUsI, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3apanme 1. (1 6amr). U1 IPUTOTOBICHNS BUIIHEBOTO BAPEHbS HA | KI' BHUIIHHA HYXKHO 1,5 Kr
caxapa. CKOJIbKO KMJIOTPaMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa HYKHO KYIHUTb, YTOObI CBapUTh BApEHbE

n3 2’7 KT BUIIIHU?

3ananue 3. (1 6a/r). Hamor Ha noxoas! coctasmisietT 13% oT 3apabotHol miatel. [locne yaepskanust Hajora Ha
noxonbl Mapusi KoncrantunoBHa mnonyduna 9570 py6neii. Ckonpko pyOnei cocraBnseT 3apaboTHas TuiaTa
Mapuu KoHcTaHTHHOBHBI?

3ananue 2. (1 6a/n). Haliqure 3HaueHre BRIPAKCHHUS:

3ananmne 4. (1 6am1). B cOopHuke OwieToB mo matematruke Bcero 25 OwmnertoB, B 10 M3 HHX BCTpedaeTcs
BOIIPOC IO HepaBeHcTBaM. Haliaute BeposSTHOCTH TOTO, YTO B CIy4yailHO BBIODAaHHOM Ha SK3aMeHE Ousere
LIKOJIBHUKY HE IOCTAHETCS BOIPOCA 110 HEPABEHCTBAM.

3aganue 5. (1 6am1). Halizure 3Ha4eHre BHIPaKEHUS log354 —log;2.
3aganue 6. (1 6amn). Haiinure kopens ypasaenus: 1 — 2sinx = 0

3ananmue 7. (1 6a/1). Pemmre ypaBHeHue Sx+ 11 =4.
81—3X — 64)( HmA

140
3apanue 9. (1 6ana). Ha rpaduke mokazaHa 3aBUCUMOCTH KPYTAIIETO 120
MOMEHTa aBTOMOOWJIBHOTO JBUTATeNs OT YWCIa ero o0opoToB B 100

80
MuHyTy. Ha ocu abcuuce OTKNa/IbIBACTCA THUCIIO 000pOTOB B MUHYTY,
Ha OCH OopauHaT — KpyTamui MomeHT B H - M. Kakoro Haumensbiiero 4
yyciia 000pOTOB B MUHYTY JOJDKEH MOJIEPKUBATh BOJUTENb, YTOOBI 20

KpYTSILIH1i MOMEHT ObL1 He MeHbIe 100 H - m ? 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000~ ob/mm

3ananue 8. (1 6am1). Pemmre ypaBHeHHE

3ananme 10. (1 6amia). . Paccrosture oT HaOmOaaTENsI, HAXOASAIIETOCS HAa HEOOBIION BhICOTE N KMIIOMETPOB

HaJ 3ewieid, 110 HaOmogaeMol WM JIMHUM TOPU30HTA BBIUUCISAETCAS TO QopMyIie [ = V2Rh, rae
R = 6400 (xMm) — panuyc 3emin. C Kakoi BBICOTHI TOPU30HT BUJEH Ha paccTosiHuu 116 kunomerpos? OTBeT
BBIPA3HUTE B KMJIOMETpax.

(x* — 4x) = logs (x* +2).

3aganme 11. (1 6amn). Pemvre ypaBHeHue logs



JIOMOJTHHUTEJILHAA YACTh.

1o 1\?3
93.9%

; 7
3anganme 12. (2 6ama). Haiinnre 3HaueHe BhIpaKEHUS
3aganue 13. (3 6amna). Pemure ypasuenue 2sin’x — 3sinx + 1 =0

3aganue 14. (2 6aana). Haiiaure miomaas TpeyroyibHUKA, H300paKeHHOTO Ha KIIETYATON Oymare ¢ pasMepom
KkieTku 1 cm X 1 cM. OTBeT gaiiTe B KBaIpaTHbIX CAHTUMETpPax.

3aganue 15. (3 Oaana). Haiinure mmomaas OOKOBOW TMOBEPXHOCTH TMPABWIBHOW —TPEYroJIbHOMN
nupamuipl ABCD (D — BepiimHa), eciu cTopoHa ocHoBaHus paBHa 10, 6okoBoe pedbpo — 13.

3apganue 16. (3 6anna). 3aka3 Ha 182 neranu nepBblid pabounii BeIMONHAET Ha | yac ObIcTpee, YeM BTOPOM.
CkoJIbKO J1eTajiell 3a 4ac M3roTaBIMBAeT NEPBBIH pabounii, ecau U3BECTHO, YTO OH 3a Yac M3TOTaBJIMBacT Ha |
JeTallb OOJIBIIIE BTOPOTO?



JK3aMeHAIMOHHOE 3a/IaHKe 110 MATeMATHKe.
BapuanT 23

DK3aMeHAIMOHHAs padoTa COCTOUT MX 2-X YacTei: 00s13aTeIbHON U TOTOJIHUTEIBLHOM.

OO0s13aTenbHAs YacTh CONEPIKUT 3aaHUSI MUHUMAILHOTO 0053aTeNILHOTO YPOBHS, JOTOJTHUTEIbHAS YacTh
— OoJiee CII0KHBIC 3aJaHHsL.

[Ipu BBIMOTHEHWH 3aMaHUi 00s3aTeTBPHONM YacTH TpeOyeTcss MPEICTaBUTh XOJl PEIICHUS M yKa3aTh
MOJTyYCHHBIH OTBET. 3a NMPaBHJILHOE BBHIMOJIHEHUE JIIO0O0T0 3aJaHus W3 00S3aTelIbHON YacTH OOyYaroluiics
noiyyaere oauH Oast. Ilpu BeImoNHEeHNH 3a1aHus U3 JIOTIOJHUTENILHONW YacTH HEOOX0IMMO MOIPOOHO OMucaTh
XOJl peIleHUs W JaTh OTBET. lIpaBWIIBHOE BBITIOJHECHUE 3a/IaHUM JIOTIOJIHUTEIILHOW YacTH OLEHHBAETCS 3
Oamamu uin 1-2 Ganmamu 3a YaCTUYHOE PELICHHE.

Bael, moy4eHHbIe 32 BCE BBIMIOJIHEHHBIC 33/I1aHUS, CYMMHPYIOTCSI.
IlIkana nepesooa 641106 6 OmmemKu N0 NAMUOANIbHOU cCUCHEMe

Ommemka Yucno o6annos,

Heo0Xo0umoe 011 NOJIy4eHUss OMmMEmKu
«3» (y008.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHus
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He menee 08yX 3a0anuil
U3 OONOJIHUMENbHOU Yacmu)

Oo0s3aTeIbHAS YACThH

3apanue 1. (1 6a/a). B netnem narepe 218 nereit u 26 Bocrniurareneil. B aBTro0yc nomenraercst He 6omnee 45
naccaxxupoB. CKOJIbKO aBTOOYCOB TpeOyeTcsi, 4TOOBI IePeBE3TH BCEX U3 Jlarepsi B ropoa?

V2.8-\E2

3aganne 2. (1 6amn). Haiinure 3nauenue poipaenns: V0,24

3aganue 3. (1 6an). Pozunynas nena ydeOHuka 180 pybneit, ona Ha 20% Bblme onToBoi LeHbL. Kakoe
HanOOJIbIIIEE YMCIIO TAKUX YU€OHUKOB MOXKHO KYIHUTh 10 onToBoi nede Ha 10 000 py6iieii?

3ananmne 4. (1 6amn). Ha yemmuoHate MO OpBDKKaM B BOJY BBICTYMAKOT 25 CIOPTCMEHOB, CPEIM HHUX 8
npsiryHoB u3 Poccun u 9 npeiryHoB u3 IlaparBas. Ilopsaok BeICTymieHU# omnpeaensiercs: XepeObEBKOM.
Haiinute BepoATHOCTB TOTO, YTO IIECTHIM OyJeT BBICTYNATh NpbIryH u3 [laparsas.

3ananue 5. (1 6asn). Haligure 3HaueHME BRIpaXKEHUS log; 686 —log; 2.
3ananue 6. (1 6a1). Haiiymte kopens ypasrenus: 25inx +v3 = 0

3aganue 7. (1 6amn). Haiinure xopens ypapuenns ¥ +32=6.
81 1—5x — 643x

3ananue 8. (1 6a1). Pemmre ypaBHeHHE
3aganme 9. (1 Oamn). Ha rpaduxe mnokazaH mpolecc pazorpeBa .°cy
JBUTATENsl JIETKOBOT'O aBTOMOOWJIL NpU TEeMIIepaType OKpPYXKAroIIero
Bo3ayxa 20°. Ha ocm aOcmucc OTKIAAbIBAaeTCs BpeMs B MMHYTax, 80
mpoulesniee OT 3alycka JBHUraTelss, Ha OCH OpAMHAT — Temieparypa 70
nBuratens B rpaaycax Llenbcus. BoauTenh MOKET HAUMHATDH JBMIKEHHE, oo
Korga Ttemmeparypa Jasurarens aocturHer 60°. Kakoe HammeHnbmee s0|
KOIIMYECTBO MHMHYT MOTpeOyeTcs, 4ToObl BOJAMTENb MOr HayaTh 30|/
IBHKEHUE? 20 R
0] 1 2 34 5 6 7 8--9-mun

3anpanmue 10. (1 6amn). Paccrosiare ot Habr0AaTENS, HAXOIAIETOCA Ha HEOONBIION BBICOTE N KMITOMETPOB HaT

3eMuiéii, 0 HaGmogaeMoil MM JIMHHH TOpH30HTa Bermcisercs mo (opmyne! = V2RA,rpe R = 6400

(kM) — paguyc 3emnn. C Kakoil BBICOTBI TOPU30HT BUAEH Ha paccTOsIHUM 16 krmstomeTpoB? OTBET BBIPA3UTE B
KHJIOMETpax.



log; (x* +4x) = log; (x> +5).

3apanmue 11. (1 6ana). Peure ypaBHeHue

JIOMOJTHHUTEJILHAA YACThD.

43,5 . 52,5
" 1,5
3anganme 12. (2 6am1a). Halinnre 3HaueHe BhIpaKEHHUS 20

3aganue 13. (3 6amwna). Pemmre ypasuenne 4sin’x —3 = 0

3aganue 14. (2 6aana). Haiiaure miomaas TpeyroyibHUKA, H300paKeHHOTO Ha KIIETYAaTON Oymare ¢ pasMepom
KieTku 1 cm X 1 cM. OTBeT AaiiTe B KBaIpaTHBIX CAHTUMETpPax.

3aganue 15. (3 Oaana). Haiinure muomanb OOKOBOW IOBEPXHOCTHM MPABUIBHOW  TPEyroJibHOM

mpamuast ABCD (D — pepmmna), ecn AD = 8, Z/ADB = 45°.

3aganue 16. (3 6aiua). 3aka3 Ha 280 geraneil nepBolil pabounii BEIOTHSAET HA 6 4acOB ObICTpEe, YeM BTOPOI.
CxoJbKoO JieTaseit 3a yac M3roTaBIMBaET MEPBBIA pabOYMH, €CIIM U3BECTHO, YTO OH 3a Yac M3TOTaBIMBAET Ha 6
JeTanei 00JbIie BTOPOro?



ITAJIOHBI 0TBETOB 1:

Howep |, 3 4 |56 | 7 8 9 10 11 |12 | 13| 14 | 15 | 16

3alaHUusA

Oreer |4 10875 | 0,25 | 16 4 2 1000 |0,28125 | 0,25 | 0,2 8 | 240 | 12
TAJIOHBLI OTBETOB 2:

Homep | 4 | » | 5 | 4 |56 | 7| 8 | 9| 10 |11|12| 13|14 15| 16

3a/laHus

OtBer 9 | 10 | 11000| 05 |25 17 | 0,75 | 3 | 153125 | 1,2 | 243 4 | 192 | 20
ITAJIOHBI OTBETOB 3:

Homep | o 1 5\ o 4 |56 | 7| 8| 9| 10 |11|12|13]14] 15 |16

3aJaHuA

Oreer | 9 | 19|66 03 |49 33 | 05 | 1500 |0,01125| -4 | 121 12 | 2400 | 30
ITaJIOHBI OTBETOB 4:

Homep | 4 | 5 | 3 | 4 | 5|6 7|8 9| 120 | 12|12 13| 14| 15 | 16

3aJaHUsA

Orer |21 | 11 |496 |04 | 49 2 |05 |2000| 015125 | 2,75 | 49 105 | 60 | 25
ITaJIOHBLI OTBETOB 5:

Homep | 4\ » 13| 4 | 5| 6| 7| 8 | o | 120 [12]12] 13 | 14| 15| 16

3aJaHUuA

OtBer 7 | 16 | 90| 0,375 | 144 11 | 2 |2500| 3125 | 1 | 20 4 | 36 | 19
TaJIOHBLI OTBETOB 6:

Homep | 0 1 5 13| 4 |5 6| 7| 8 | 9| 10 |11 |12] 13|14/ 15/ 16

3aJaHUuA

OrBer | 41| 8 |57| 4 |9 16 1 |500| 008 | 6 | 14 6 | 180 | 13
TAaJIOHBLI OTBETOB 7:

Homep | 4 1 5 | 5 | 4 |5 6| 7| 8| 9| 10 |12]|12]|13|124] 15 | 16

3aJJaHuA

OtBer 6 |17 | 1296 | 08 | 121 3 | 4 |2500]| 098 | 9 | 7 6 |48v2 | 14
TaJIOHBLI OTBETOB §:

Homep 1121 3 4 |5 6 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3aJaHUuA

OrBer | 34 |3 [400| 04 |64 3 | 35| 8| 0605 ]|-075| 9 12 |73V3 | 16

4




ITAJOHBI OTBETOB 9:

Howmep 1 3 4 5 7 8 | 9 0 | 11| 12| 13| 14| 15 | 16

3aJJaHUuA

OtBer 8 25850 | 0,25 | 288 44 | 3 | 3] 05 9 | 9 6 |36V3| 15
JTaj0HbI 0TBeTOB 10:

Homep 1 3| 4 |5 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3aJaHuA

Otser | 10 20| 06 | 6 56 | -1,5 | 30 | 253125 | 0,4 | 9000 75 | 40v2
JTaJ0HBLI 0TBEeTOB 11:

Homep 1 3| 4 5 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3aJaHus

OtBer 12 8| 014 |21 133 | 1 |50 [3,00125| 2 | -02 105 | 48 | 16
ITaJ0HBbI OTBETOB 12:

Homep 1 3| 4 5 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3aJaHUuA

Otger 8 20| 05 |63 15 | 125 | 4 | 1445 | 4 | 512 12 | 216 | 23
ITaJ0HBbI 0TBETOB 13:

Homep 1 3| 4 5 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3aJaHUuA

OtBer 5 20 | 0,25 | 150 60 | 2 | 40 |0,00125| 1 | 160 25 | 36v2 | 18
ITaJ0HBbI 0TBETOB 14:

Homep 1 3| 4 5 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3aJaHUsA

Oreer | 11 6 | 0,995 | 750 9 | 08 |1000/| 00018 1 |0,529 12 |gv2 | 14
ITaJIOHBI OTBETOB 15:

Homep 1 3| 4 |5 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3aJaHUudA

Oreer | 163 34| 093 |21 4 | 14 | 3 [00032| 5 |0584 10,5 | 136
ITaJIOHBI OTBETOB 16:

Homep 1 3 4 |5 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3alaHUuA

OtBer 7 6840 | 0,36 | 10 1 2 |1500| 0,005 | 0 | 490 75| 56 | 14




ITaJ0HLI OTBETOB 17:

Homep 1 3 4 |5 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3aJaHUuA

OtBer 4 3000 | 0,25 | 28 11| -6 |2000| 008 | 8 |512 6 | 240
ITaJI0HBLI 0TBETOB 18:

Homep 1 3| 4 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3aJaHus

OtBer 9 15| 05 4 -1 |2500| 018 | 2 | 8 8 | 192
ITaJI0HBI 0TBETOB 19:

Homep 1 3 4 |5 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3a/laHus

OtBer 9 93500 | 03 | 4 3| 04 |500]| 1,62 |1,75| 4560 12 | 2400 | 18
Ir1ajnoHbl orBeTOB 20:

Homep 1 3 4 |5 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3aJaHUuA

Orer | 21 1160 | 0,36 | 2 0 | 05 |2500| 2 [225| 4 6 | 60 | 9
ITaJ0HBbI 0TBETOB 21:

Homep 1 3 4 |5 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3aJaHUuA

OtBer 7 10875 | 02 | 4 8 | 1,25 | 2000 | 0,06125 | -10 | 81 25| 36 | 18
ITaJIOHBbI OTBETOB 22:

Homep 1 3 4 |5 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3a]aHuA

Oreer | 41 11000 | 0,6 | 3 1 | 02 |1500|1,05125 | -0,5 | 27 12 | 180 | 14
ITaJIOHBLI OTBETOB 23:

Homep 1 3| 4 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

3aJJaHuA

OtBer 6 66| 0,36 4 1 3 | 002 |1,25]| 80 10,5 | 48v2




